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評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・地域防災計画更新、公表

・備蓄資材更新

未達成項目

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・要望活動

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・３箇所設置

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・避難行動要支援者の把握と防
災担当者への情報提供
・要援護台帳の更新

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・２３名を作成

未達成項目

・なし

・

Ａ（達成した）

地域防災計画を更新、公表を行
い、備蓄品（食料）は台帳に基
づき更新を行った。

所属長評価

所属長評価

　対象者６１名に郵送にて依頼
し、２３名が作成し、２名の名
簿情報拒否があった。また２名
の対象以外の方からの提出が
あった。

Ｂ（一部達成した）

定期的に要援護台帳の更新を実
施されている。

・地域防災計画更
新、公表
・備蓄資材更新
全避難所

・地域防災計画更
新、公表
・備蓄資材更新
全避難所

・地域防災計画更
新、公表
・備蓄資材更新
全避難所

・地域防災計画更
新、公表
・備蓄資材更新
全避難所

・地域防災計画更
新、公表
・備蓄資材更新
全避難所

・避難行動要支援
者の把握と福祉担
当者との連携
・要援護台帳の更
新、個別避難計画
の作成

・避難行動要支援
者の把握と福祉担
当者との連携
・要援護台帳の更
新、個別避難計画
の作成

・避難行動要支援
者の把握と福祉担
当者との連携
・要援護台帳の更
新、個別避難計画
の作成

・避難行動要支援
者の把握と福祉担
当者との連携
・要援護台帳の更
新、個別避難計画
の作成

・避難行動要支援
者の把握と福祉担
当者との連携
・要援護台帳の更
新、個別避難計画
の作成

令和9年度
2027年度

県費 0

避難所案内看板の設置数
・令和3年度の実績を令和9年度までに160％（14箇
所）増やす。

2027 計

地方債 0

予算 0

その他 0

防災設備維持管理事業

災害救助事務事業

0

一般財源 0

開始年度 2023 0

県費 0

0
事業名

国庫

計
画
指
標

要援護台帳の更新　②（総務課）
・令和3年度の実績を継続するとともに、個別避難
計画を作成する

地方債 0重点
分野

―

№ 政策名

―

5

終了年度

0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円） 年度

―

一般財源 0

開始年度 2023 終了年度

施策分野 防災

2027

防災対策事業
行
動
計
画

民生部
福祉課

担当課

0 0

総務部
総務課

予算 0 0

令和8年度
2026年度

担当課

総務部
総務課

県費 1,960

担当課

2828

担当課

2

施策分野 防災

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円）

開発部
建設課

県費 0

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画0

一般財源 140

① 開始年度 2023 終了年度 28 28

所属長評価
年度

計

担当課

総務部
総務課

11,600 8,575 11,600

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

20,600 12,600

所属長評価
財源内訳（千円） 年度

行
動
計
画

予算

1

0.災害に強いむらづくり

防災

計

0

0

0

0

64,975

64,975開始年度 2023 終了年度 2027

国庫

県費

地方債

その他

一般財源

№

地域防災計画等の更新
・令和3年度の実績を継続するとともに定められた
保管年数に従い備蓄資材の更新を行う。

重点
分野

政策名

施策分野

―

―

№ 政策名

3

4

施策分野

事業名

事業名

事業名

計
画
指
標

要援護台帳の更新　①（福祉課）
・令和3年度の実績を継続する

防災対策事業

計
画
指
標

事業名 河川総務事務事業

堤防および排水施設の強化に向けた国・県等への
要望活動の継続
・必要に応じて迅速に要望活動を実施する。

0.災害に強いむらづくり

2027

施策分野 防災

①

計
画
指
標

2

終了年度

防災

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり

2027

計
画
指
標

1

開始年度 2023

重点
分野

重点
分野

重点
分野

財源内訳（千円） 年度
令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

計 9,050 予算 1,350 2,100

―

・避難行動要支援
者の把握と防災担
当者への情報提供
・要援護台帳の更
新

・避難行動要支援
者の把握と防災担
当者への情報提供
・要援護台帳の更
新

その他

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

日光川水系改修促進期成同盟会
会員として、国要望
（R5.10.16）、県要望を
（R5.12.26）実施した。

Ａ（達成した）140 予算 28

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続

財源内訳（千円） 年度
令和5年度
2023年度

国庫 0

行
動
計
画0

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

・3箇所に看板を設
置する（12/14）

・2箇所に看板を設
置する（14/14）

・3箇所に看板を設
置する（6/14）

・3箇所に看板を設
置する（9/14）

一般財源 7,090

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

地方債 0

その他

2,100 1,400

・3箇所に看板を設
置する（3/14）

2,100

所属長評価

　大宝避難所及び北拠点避難所
の案内看板を３箇所設置した。

Ａ（達成した）

国庫 0

行
動
計
画

・避難行動要支援
者の把握と防災担
当者への情報提供
・要援護台帳の更
新

・避難行動要支援
者の把握と防災担
当者への情報提供
・要援護台帳の更
新

0Ａ（達成した）

0

令和9年度
2027年度

00計 0

令和8年度
2026年度

0

・避難行動要支援
者の把握と防災担
当者への情報提供
・要援護台帳の更
新
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・防災訓練を実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・防災訓練の検討会を開催

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・補助事業を実施した。

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報活動にて周知を実施した。

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・補助金助成

未達成項目

・なし

・

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

　年１回の防災訓練を実施し
た。実践的訓練とするため内容
の充実が必要となる。

Ａ（達成した）

　防災訓練の検討会を実施し、
知識や防災意識を高めることが
できた。

Ａ（達成した）

土地改良区の排水施設の維持管
理における事業に対し予算確保
して、補助金の助成を行った。

民間住宅地盤改良費補助事業を
継続実施した。
また、住宅の建築主に対し、建
築確認申請時に漏れなく補助制
度を周知した。

R5年度は2件の申請を受理。判
定の結果、補助対象外となっ
た。
空き家と思われる住宅所有者に
郵送で補助制度案内を一斉配布
し広報活動を実施した。

防災対策事業事業名

5,000 5,000

・民間住宅地盤改
良費20件分の予算
確保
・住宅の建築主に
対し、補助制度を
周知

・民間住宅地盤改
良費20件分の予算
確保
・住宅の建築主に
対し、補助制度を
周知

0

0

令和9年度
2027年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

02023

0

その他 0

一般財源 0

自主防災研修会の開催数
・令和3年度の実績を継続する

事業名 民間住宅助成事業
県費

0

その他 0

政策名 0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円）

民間住宅助成事業

開始年度

計
画
指
標

開始年度 2023

0

その他 0

一般財源 15,000

令和7年度
2025年度

5,000 5,000 5,000

事業名

地方債

一般財源 371,038

計 371,038

地方債 0

2027

開始年度 2023 終了年度 2027 計 25,000

計
画
指
標

民間住宅地盤改良費補助の継続
・令和3年度に実施している民間住宅地盤改良費補
助事業を継続して実施する

地方債重点
分野

―

計
画
指
標

排水施設の維持管理に向けた土地改良区への補助
金
・土地改良区への補助金の予算を継続して確保す
る

開始年度 2023 終了年度

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円）

2027 計 15,000

―

一般財源

開発部
経済課

担当課

・空き家除却3件分
の予算確保
・補助金を利用
し、空き家除却を
促す広報活動

開発部
建設課

令和9年度
2027年度

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№11と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№11と重複
※財源記載は№10

・空き家除却3件分
の予算確保
・補助金を利用
し、空き家除却を
促す広報活動

・空き家除却3件分
の予算確保
・補助金を利用
し、空き家除却を
促す広報活動

②

担当課年度
令和5年度
2023年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

―

―

計
画
指
標

重点
分野

行
動
計
画

・空き家除却3件分
の予算確保
・補助金を利用
し、空き家除却を
促す広報活動

・空き家除却3件分
の予算確保
・補助金を利用
し、空き家除却を
促す広報活動

9 0

県費 0

終了年度

令和6年度
2024年度

空き家の除却補助件数
・令和9年度までに累計5件とすることを目標とし
て実施する。

施策分野 防災

国庫

№

予算 3,000 3,000 3,000

担当課

開発部
建設課

予算

・年1回の自主防災
研修会の開催

・年1回の自主防災
研修会の開催

国庫

0 予算 0 0 0

財源内訳（千円） 年度

行
動
計
画

0

令和8年度
2026年度

25,000

令和5年度
2023年度

8

施策分野 防災

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

重点
分野

・年1回の自主防災
研修会の開催

総務部
総務課

県費 0

終了年度 2027 計

地方債

7

施策分野 防災

国庫 0

行
動
計
画

・年1回の自主防災
研修会の開催

―

・年1回の自主防災
研修会の開催

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

―

担当課

3

№ 政策名 0.災害に強いむらづくり
財源内訳（千円）

0 予算 0 0開始年度 2023 0①

地域が一丸となった実践的防災訓練の実施
・令和4年度の実績を継続する

計
画
指
標

重点
分野 0

一般財源

防災対策事業事業名
6

総務部
総務課

県費 0

終了年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

担当課年度
令和5年度
2023年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

・年1回の実践的防
災訓練の実施

・年1回の実践的防
災訓練の実施

0 0

防災

0

2027 計

施策分野

国庫

10
事業名 土地改良事業等助成事業

国庫 0

行
動
計
画

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№11と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№11と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№11と重複
※財源記載は№10重点

分野

県費 0

1

施策分野 防災

75,923 67,115 76,000 76,000 76,000

行
動
計
画

・年1回の実践的防
災訓練の実施

・年1回の実践的防
災訓練の実施

・年1回の実践的防
災訓練の実施

0

地方債 0

その他

3,000 3,000Ａ（達成した）

予算

年度
令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

その他 0

・民間住宅地盤改
良費20件分の予算
確保
・住宅の建築主に
対し、補助制度を
周知

・民間住宅地盤改
良費20件分の予算
確保
・住宅の建築主に
対し、補助制度を
周知

・民間住宅地盤改
良費20件分の予算
確保
・住宅の建築主に
対し、補助制度を
周知

Ａ（達成した）
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10 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・補助金助成

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・意向調査アンケート実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報活動

未達成項目

・利用集積面積の実績266.4ha

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報、チラシにて周知

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・意向調査アンケート実施

未達成項目

・担い手の新規掘り起し

・

・広報紙への掲載（年
2回）
・農業祭等のイベント
における広報活動（パ
ネル展示等）
※№13と重複

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

土地改良区の排水施設の維持管
理における事業に対し予算確保
して、補助金の助成を行った。

Ａ（達成した）

アンケートを実施し、目標地図
(案)については、作成した。
令和６年度末までに地域計画を
策定する。

Ａ（達成した）

土地所有者には、利用集積につ
いて広報掲載等して周知した
が、所有者からの利用集積への
申請が少なく、目標面積には至
らなかった。

Ｂ（一部達成した）

Ａ（達成した）

農業者を対象に意向調査を行っ
た。
営農受託部会へ畑の耕作につい
て協議を行ったが、新しい担い
手の掘り起こしまでには至らな
かった。

Ｂ（一部達成した）

農地中間管理事業の周知とし
て、広報とびしま９月号に掲載
し、農業祭においてパネル・チ
ラシにて周知した。

計 0

0

その他

・利用集積面積の実績
294ha
・土地所有者への広報活
動
※№14と重複
・村内オペレーターと連
携

・現況地図の更新・農業者を対象に
意向調査を実施
・意向調査の結果
を元に地図を作成
・関係者と計画策
定に向けての協議

・関係者と計画策
定に向けての協議
・協議の結果を反
映した目標地図の
作成
・地域計画の公表

・現況地図の更新国庫 0

行
動
計
画0

予算 0 0 0 0 0

担当課

15

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農地（畑）所有者へのニーズ調査
・令和5年度までに土地所有者に対して農地の維持
保全に関する調査を実施する

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0計 0

担当課

14

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農地中間管理事業の周知（広報・イベント等）
・令和9年度までに年2回に増やす。

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 02027

国庫 0

行
動
計
画0

担当課

13

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

担い手への農地の利用集積面積
・令和3年度の実績を令和9年度までに約30％
（82ha）増やす

地方債

1 一般財源 0

② 開始年度 2023 終了年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 365 255 300 300 300

国庫 0

行
動
計
画0

2023 終了年度 2027 計 1,520

排水施設の維持管理に向けた土地改良区への補助
金
・土地改良区への補助金の予算を継続して確保す
る

地方債 0

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№10と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№10と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№10と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№10と重複
※財源記載は№10

・飛島土地改良区
への補助金の確保
※№10と重複
※財源記載は№10

0 0

0

行
動
計
画

担当課

12

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地域計画の策定
・令和6年度までに策定する

地方債 0

その他

― 一般財源 1,520

― 開始年度

・現況地図の更新

0

0

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

重点
分野

計
画
指
標

担当課

11

施策分野 農業・水産業

事業名 土地改良事業等助成事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
経済課

県費

その他 0

1 一般財源

国庫 0

行
動
計
画0

計 0

・農業者を対象に意向調
査を実施
・調査結果の集計
・村内の担い手の新規掘
り起し
・村内の担い手との協議

・広報紙への掲載
（年1回）
※№13と重複

・広報紙への掲載
（年1回）
※№13と重複

・広報紙への掲載（年
2回）
・農業祭等のイベント
における広報活動（パ
ネル展示等）
※№13と重複

・利用集積面積の実績
313ha
・土地所有者への広報活
動
※№14と重複
・村内オペレーターと連
携

・利用集積面積の実績
336ha
・土地所有者への広報活
動
※№14と重複
・村内オペレーターと連
携

・利用集積面積の実績
360ha
・土地所有者への広報活
動
※№14と重複
・村内オペレーターと連
携

・利用集積面積の実績
290ha
・土地所有者への広報活
動
※№14と重複
・村内オペレーターと連
携

・担い手が見つかった農
地のマッチング
・村内の担い手が見つか
らない農地に、村外の担
い手の掘り起し

・担い手が見つかった農
地のマッチング
・村内の担い手が見つか
らない農地に、村外の担
い手の掘り起し

・他自治体の畑活用方法
の事例収集
・ニーズ調査

・村内担い手との協議
・担い手がいない農地の
マッチング

・広報紙への掲載（年
2回）
・農業祭等のイベント
における広報活動（パ
ネル展示等）
※№13と重複
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・各イベントへ出店

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・売上3,936,650円

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・各イベントへ出店

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・会員登録25会員

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・農地パトロール継続実施

未達成項目

・なし

・

・会員農家数（25
戸）

・会員農家数（36
戸）
・POSレジ導入継続

販売促進として農業祭へ新たに
出店し、ミニマルシェも行い売
り上げが伸びた。

・産直市の売上金
額（4,000千円）
・PR方法の検討
・PR方法の承認、
実施

・産直市の売上金
額（4,200千円）

・会員農家数（25
戸）

所属長評価

毎年のとびしマルシェ、ナイト
マーケットに出店した。
農業祭等へのイベントにも新た
に出店した。

Ａ（達成した）

農業祭及びとびしマルシェに出
店した。

Ａ（達成した）

新規会員として２名加入した。

Ａ（達成した）

農業委員における農地パトロー
ルを２回実施した。

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

予算 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画

・実施 ・実施 ・実施

0

0 0

担当課

20

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農地パトロールの継続
・令和3年度の実績（年2回）を継続して実施

地方債 0

その他

・実施 ・実施

1 一般財源 0

③ 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 3,000 1,000計 4,000

担当課

19

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

産直販売会員農家数
・令和3年度の実績を令和9年度までに約40％（10
戸）増やす

地方債 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 420 420 420 420 420

国庫 0

・イベント出店
（農業祭・とびし
マルシェ）

・イベント出店
（農業祭・とびし
マルシェ）

その他

0

― 一般財源 4,000

行
動
計
画0

― 一般財源 2,100

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 2,100

担当課

18

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農水産業の担い手と連携したイベント（農業祭
等）の開催
・令和9年度までに年3回に増やす

地方債 0

国庫 0

行
動
計
画

所属長評価

国庫 0

行
動
計
画0

・産直市の売上金
額（2,700千円）

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

17

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

産直市の年間売上金額
・令和9年度までに4,600千円とする

地方債 0

その他

1 一般財源 0

④ 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画0

・イベント出店（年2
回）
（とびしマルシェ・ナ
イトマーケット）
・その他イベント参加
検討

Ａ（達成した）

・イベント出店（年3
回）
（とびしマルシェ・ナ
イトマーケット）
・その他イベント参加

・イベント出店（年3
回）
（とびしマルシェ・ナ
イトマーケット）
・その他イベント参加

・イベント出店（年3
回）
（とびしマルシェ・ナ
イトマーケット）
・その他イベント参加

・イベント出店（年3
回）
（とびしマルシェ・ナ
イトマーケット）
・その他イベント参加

担当課

16

施策分野 農業・水産業

事業名 農業振興管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

産直部会のイベントへの出店回数
・令和9年度までに年3回に増やす

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

計 0

その他

・イベント出店
（農業祭・とびし
マルシェ・ナイト
マーケット）

・イベント出店
（農業祭・とびし
マルシェ・ナイト
マーケット）

・イベント出店
（農業祭・とびし
マルシェ）

・会員農家数（23
戸）

計 0

所属長評価

・産直市の売上金
額（4,400千円）
・PRの実施

・産直市の売上金
額（4,600千円）
・PRの実施

・会員農家数（30
戸）
・POSレジ導入
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・農政懇談会開催

未達成項目

・なし

・

村長と経営研究会において懇談
会を実施した。
農業分野にとどまらず、多岐に
わたり意見交換を行った。

予算 0 0 0 0 0計 0

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農政懇談会の開催
・必要に応じて随時開催する

地方債 0

その他 0

0

行
動
計
画

21

施策分野
担当課年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円）

農業・水産業

事業名 農業関係団体活動助成事業
国庫

1 一般財源 0

⑤ 開始年度 2023 終了年度

所属長評価

Ａ（達成した）

・農政懇談会の開
催（年1回）

・農政懇談会の開
催

・農政懇談会の開
催

・農政懇談会の開
催

・農政懇談会の開
催

-5-



21 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・商工会との打合せ

未達成項目

・既存店へのニーズ調査

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・商工会との打合せ

未達成項目

・村内商店等との検討会議

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・補助金助成

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

Ｂ（一部達成した）

商工会と打合せを行い、県内の
商工分野の補助金について、村
への展開の検討を行った。

Ｂ（一部達成した）

産業振興対策及び組織の育成強
化を図るため、商工会の行う事
業に継続して助成を行った。

Ａ（達成した）

― 一般財源 163,804

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 163,804 予算 32,122 32,682 33,000 33,000 33,000

担当課

24

施策分野 商業の充実

事業名 商工団体活動助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

商工会と連携した事業者が必要とする支援策
・令和3年度に実施している商工会との連携を継続
する

地方債 0

その他

・小規模事業指導
費補助金
・商品券発行等
・街路灯維持管理
・街路灯設置
・一般事業費

・小規模事業指導
費補助金
・商品券発行等
・街路灯維持管理
・街路灯設置
・一般事業費

国庫 0

行
動
計
画

・小規模事業指導
費補助金
・商品券発行等
・街路灯維持管理
・街路灯設置
・一般事業費

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 5,000

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 5,000

担当課

23

施策分野 商業の充実

事業名 商工振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

住民ニーズに応じた既存店における多様な業種展
開への補助制度
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

2 一般財源 5,000

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 01,000

その他 0

2 一般財源

0

行
動
計
画

1,000

0

・既存店へのニーズ調査
・村内商店等との検討会議の
開催
・商工会との打合せ
・関係課（福祉課）との打合
せ
・村外事業者との打合せ

各種関係機関への調整を行った
が、既存店へのニーズ調査等は
行えなかった。

・補助制度導入1年目
・後期計画の目標設定
（年間補助件数等）

・既存店へのニーズ調
査
・商工会との打合せ
・関係課（福祉課等）
との打合せ

・商工会との打合せ
・関係課（福祉課等）
との打合せ
・制度設計の検討

・補助制度の構築
・補助制度の広報
・予算措置

担当課

22

施策分野 商業の充実

事業名 商工振興事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
経済課

県費

0 1,000

重点
分野

計
画
指
標

村内の既存店が住民向けに展開する宅配サービス
等に対する補助制度
・令和9年度までに整備する

地方債 0

0

・既存店への業種展開
意向調査の計画、実施
・村内商店等との検討
会議の開催
・商工会との打合せ

・既存店の業種展
開意向確認
・商工会との打合
せ

・既存店の業種展
開の条件整理
・ドラッグストア
出店意向調査

・補助制度の構築
・補助制度の広報
・予算措置

・補助制度導入1年
目
・後期計画の目標
設定（年間補助件
数等）

・小規模事業指導
費補助金
・商品券発行等
・街路灯維持管理
・街路灯設置
・一般事業費

・小規模事業指導
費補助金
・商品券発行等
・街路灯維持管理
・街路灯設置
・一般事業費

0
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24 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・協議会との協議

未達成項目

・加入率56.7％にとどまった

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・年3回実施

未達成項目

・目標値まで1回不足

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・求人情報の発信

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・意向調査を実施

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・講習内容の検討

・

所属長評価

聞き取り調査を実施したもの
の、未加入の企業に対する加入
の案内までは至らなかった。未
加入企業にとって加入するメ
リットを強化する必要がある。

Ｃ（達成していない）

所属長評価

同協議会は代表者による懇談会
も開催しており、これを含める
と年4回の実施を達成してい
る。
また企業側からの開催要望はな
い。

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

所属長評価

臨海部企業への意向調査を実施
したところ、現時点で需要は無
かった。
他自治体の事例を参酌し、施設
整備ではなく、他の支援策を検
討する方向で検討開始。

Ａ（達成した）

所属長評価

― 一般財源 1,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 1,000 予算 0 0 0 500 500

担当課

29

施策分野 工業の振興

事業名 一般環境衛生事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

SDGs（環境対策）の講習の開催
・令和9年度までに開催し、以降、年1回開催する

地方債 0

その他

・講習の開催（年1
回）

・講習の開催（年1
回）

国庫 0

行
動
計
画

・講習内容の検討

― 一般財源 165,334

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 232,000

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 10,000 200,000 11,000 11,000

担当課

28

施策分野 工業の振興

事業名 名港西部臨海企業連絡事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

サテライトオフィスの整備
・令和9年度までにニーズ調査の結果を踏まえて整
備する

地方債 0

その他

・運用開始
・管理委託発注
・臨海部企業等へ
の誘客促進

・後期基本計画に
おける目標値の設
定（利用者数等）

国庫 66,666

行
動
計
画

・臨海部企業への
意向調査
・必要に応じて予
算措置

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

27

施策分野 工業の振興

事業名 商工振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

ハローワーク求人情報の発信回数
・令和3年度の実績（年41回）を継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

3 一般財源 115

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計 115

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 19 19 19 29 29

担当課

26

施策分野 工業の振興

事業名 名港西部臨海企業連絡事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

名古屋港西部臨海地帯企業連絡協議会担当者意見
交換会の回数
・令和9年度までに年6回とする

地方債 0

その他

・年6回実施 ・年6回実施国庫 0

行
動
計
画

・年4回実施

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 2,000 07,000

その他 0

・臨海部立地企業
のうち企業連絡協
議会への加入案内
事業への補助
・加入率60.0％

― 一般財源

0

行
動
計
画

・企業連絡協議会
への聞き取り調査
・加入率58.4％

・臨海部立地企業
のうち企業連絡協
議会に加入してい
ない企業への聞き
取り調査
・加入率58.4％

・企業連絡協議会
への支援策検討
・予算措置
・加入率58.4％

・臨海部立地企業
のうち企業連絡協
議会への加入案内
事業への補助
・加入率59.0％

7,000

0

担当課

25

施策分野 工業の振興

事業名 名港西部臨海企業連絡事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
企画課

県費

2,500 2,500

重点
分野

計
画
指
標

臨海部に立地する企業のうち名古屋港西部臨海地
帯企業連絡協議会への加入割合
・令和9年度までに60％とする

地方債 0

・運営方法の再検
討
・年4回実施

・運営方法の改革
案策定、承認
・年4回実施

0

0

・年40回実施
（村公式ホーム
ページにて発信）

Ａ（達成した）

・年41回実施
（村公式ホーム
ページにて発信）

・年41回実施
（村公式ホーム
ページにて発信）

・年41回実施
（村公式ホーム
ページにて発信）

・年41回実施
（村公式ホーム
ページにて発信）

・計画案の策定
・基本設計着手
・デジタル田園都
市補助金の活用
・支援策検討

・整備工事発注
・必要に応じて予
算措置

0

・講習内容の確定
・予算措置

0

Ｃ（達成していない）

村公式ホームページへ46回掲載
した。

・講習内容の検討
・連携機関検討

引き続き講習内容及び連携でき
る機関について、検討を進め
る。
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・利用促進策の検討

未達成項目

・関係課連携会議の開催

Ｂ（一部達成した）

― 一般財源 200

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 200 予算 0 0 200 0 0

担当課

30

施策分野 工業の振興

事業名 名港西部臨海企業連絡事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村内企業従事者向けの村施設利用案内
・令和9年度までに実施し、以降、年2回の頻度で
案内を実施する

地方債 0

その他

・企業連絡協議会
担当者会等での広
報（年2回）

・企業連絡協議会
担当者会等での広
報（年2回）

国庫 0

行
動
計
画

・村内施設の利用
促進策の検討
・関係課連携会議
の開催

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

・施設利用促進策
の承認
・予算措置

・企業連絡協議会
担当者会等での広
報（年2回）

0

所属長評価

方向性を決定し、早急に関係課
による連携会議を開催する必要
がある。
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30 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・整備方針案の決定

未達成項目

・住民ニーズ調査

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・地区要望に基づくニーズ把握等

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・団体による管理実施継続

未達成項目

・なし

・

・団体による管理
を維持していくよ
う調整する

所属長評価

所属長評価

所属長評価

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 2,400 予算 480 480 480 480 480

担当課

33

施策分野 公園緑地・自然との共生・調和

事業名 公園維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

住民が管理する公園の数
・令和3年度の実績（2箇所）を令和9年度も維持す
る

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 2,400

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 51,000

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 6,000 15,000 15,000 15,000

担当課

32

施策分野 公園緑地・自然との共生・調和

事業名 公園維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地区公園の整備割合
・令和9年度までにニーズ調査を終え、整備を約
50％進める

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 51,000

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 14,620 20,000234,620

その他 0

4 一般財源

0

行
動
計
画

234,620

0

・竣工
・条例整備
・供用開始
・利用促進に向け
た広報

・整備方針案策定
・関係者との調整
・住民ニーズ調査

・住民参加型意見
聴取の実施
・設計等予算措置

・測量
・設計
・工事予算措置

・整備工事総合計画に基づき整備方針を
「健康増進拠点」と決定。
R6に基本計画を策定予定。その
中で、住民ニーズの把握を実施
する。

担当課

31

施策分野 公園緑地・自然との共生・調和

事業名 総合公園整備事業（仮称）
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
建設課

県費

200,000 0

重点
分野

計
画
指
標

総合的な公園の整備
・令和9年度までに整備する

地方債 0

0

0

・団体による管理
を維持していくよ
う調整する

・団体による管理
を維持していくよ
う調整する

・団体による管理
を維持していくよ
う調整する

・団体による管理
を維持していくよ
う調整する

・公園整備工事
・整備済公園の割
合（32％）

・公園整備工事
・整備済公園の割
合（50％）

・ニーズ調査等予
算措置

・総合公園事業と
併せたニーズ調査
・整備予算措置

・公園整備工事
・整備済公園の割
合（16％）

地区住民による公園の除草等の
美化活動を継続的に実施してい
る。

Ａ（達成した）

Ｂ（一部達成した）

地区要望に基づくニーズ把握をした。
地区公園は、機能の集中と選択により
予算措置の圧縮を検討した。
総合公園事業と併せて地区ニーズ調査
を実施検討する。

Ａ（達成した）
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33 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・企業側との調整開始

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・エコプラザ移転検討

・住民への広報

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・整備検討に参画した

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・方向性の検討

未達成項目

・課題整理

・マイルストーン策定

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・全国協議会への参加

未達成項目

・なし

・基本設計
・実施設計

・基本計画策定
・手法選定調査

・公募資料の作成

所属長評価

企業側との調整を開始し、工場
見学の受け入れを要望。
あわせて委託事業者とも情報を
共有し、今後の事業展開の中で
盛り込むことを検討。

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

整備推進課が進める整備検討会
議に参画したものの、他自治体
の事例研究を進める必要があ
る。

Ａ（達成した）

所属長評価

具体的な法人化に向けた論点整
理まで進められなかった。

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

4月1日から参加し、観光EXPOに
出店協力したほか、近隣自治体
との連携を進めた。
また、とびしマルシェで全自治
体を紹介した。

Ａ（達成した）

Ａ（達成した）

― 一般財源 3,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 3,000 予算 500 1,000 500 500 500

担当課

38

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

全国工場夜景都市協議会への参加、連携
・令和9年度までに参加し、他の参加都市との連携
を図る

地方債 0

その他

・イベント参加
・啓発資材作成

・後期基本計画に
おける目標値の設
定（サミットの開
催）
・令和10年度村制
140周年記念

国庫 0

行
動
計
画

・全国工場夜景都
市協議会への参加
（4月1日から）
・イベント参加
・啓発資材作成

5 一般財源 0

③ 開始年度 2023 終了年度 2032 計 0

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

37

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

観光交流協会の組織強化
・令和14年度までの法人化を目指し、令和9年度ま
でに組織を改編する

地方債 0

その他

・法人化に向けた
スケジュール策定

・理事会、総会に
おける了承
・法人化に向けた
予算措置

国庫 0

行
動
計
画

・法人化に向けた
課題整理
・方向性決定
・マイルストーン
策定

5 一般財源 9,778

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 11,278

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 1,139 1,139 3,000 6,000

担当課

36

施策分野 観光・プロモーション

事業名 ふれあいの郷再編事業（仮称）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

観光交流拠点の整備　②（企画課）
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他

・観光交流拠点の
整備方針決定
・支援委託
※№75№87と重複

・観光交流拠点の供用開
始
・支援委託
・イベント開催
・広報活動
※№75№87と重複

国庫 0

行
動
計
画

・観光交流拠点の
整備検討
・他自治体の事例
研究
※№75№87と重複
※財源記載は№36

5 一般財源 51,824

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 58,324

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 200 18,124 10,000 10,000 20,000

担当課

35

施策分野 観光・プロモーション

事業名 ふれあいの郷再編事業（仮称）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課
【Ｒ６～】

開発部
整備推進課

県費 5,000

重点
分野

計
画
指
標

観光交流拠点の整備　①（整備推進課）
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

・エコプラザ移転
検討
・住民への広報

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 100 5001,600

総務部
企画課

県費

500 500

重点
分野

計
画
指
標

工場見学を含む観光ルートの整備
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他 0

・工場見学ルート
の確立
・新たな観光ルー
トの検討

5 一般財源

0

行
動
計
画

・企業側との調整
・委託事業者との
調整

・工場見学を含む
クルーズ事業を商
品化

・工場見学ルート
の確立
・新たな観光ルー
トの検討

・工場見学ルート
の確立
・新たな観光ルー
トの検討

1,600

0

担当課

34

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

1,500

エコプラザの移転検討について実施で
き、議会で議員（住民）への広報がで
きたため、達成とした。
達成項目に加え、事業者アンケート等
の各種ニーズ調査を実施し、基本構想
案を策定した。

・事業者提案
・提案審査
・契約締結

・事例研究
・観光交流拠点の
整備に向けたワー
クショップ開催
（年3回）
※№75№87と重複

・観光交流拠点の
整備に向けたワー
クショップ開催
（年3回）
※№75№87と重複1,500

・法人化に向けた
課題整理

・法人化に向けた
課題整理への対応

0

・イベント参加
・啓発資材作成

・イベント参加
・啓発資材作成

0
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・フィナンシェを商品化

未達成項目

・新たな商品の開発

・目標値まで1品不足

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・11,885人

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・重層化を展開、631人

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・ワークショップの開催

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・視聴回数2,700回

未達成項目

・なし

Ａ（達成した）

所属長評価

改訂版の発行に向けた予算と人
的なリソースが不足しており、
未着手となった。

Ｃ（達成していない）

所属長評価

PR動画（カラフル飛島）の視聴
回数だけで目標値を達成。
SNSを通じた情報発信が奏功
し、閲覧者が増加したものと考
えられる。継続して魅力ある情
報発信を続ける。

Ａ（達成した）

所属長評価

販売ルートが決まっていない状
況で商品開発は進めにくい。

竹あかり施工位置を変更し、規
模を拡大した。
来場者数も目標値を大きく上回
る実績となった。

― 一般財源 2,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 2,000 予算 0 500 500 500 500

担当課

43

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村公式YouTubeの総再生回数
・令和9年度の累計3,000回とする

地方債 0

その他

・村公式YouTubeの
コンテンツ拡充
・広報活動
・2,600回

・村公式YouTubeの
コンテンツ拡充
・広報活動
・3,000回

国庫 0

行
動
計
画

・村公式YouTubeの
コンテンツ拡充に
向けた予算措置
・1,400回

― 一般財源 4,935

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 4,935

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 1,140 3,795 0 0 0

担当課

42

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

すこやかセンター等との一体的な開発、観光的利
用
・令和9年度までに、すこやかセンター等の紹介を
含めた「るるぶ飛島村（改訂版）」を発行する

地方債 0

その他

・るるぶ改訂に向
けた検討

・るるぶ改訂に向
けた検討

国庫 0

行
動
計
画

・るるぶ改訂ワー
クショップ開催

5 一般財源 16,800

④ 開始年度 2023 終了年度 2027 計 30,000

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000

担当課

41

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

トビシマクルーズ来場者数
・令和9年度に1,000人とする

地方債 0

その他

・クルーズ商品の
広報
・鉄道、旅行会社
との連携
・900人

・クルーズ商品の
広報
・鉄道、旅行会社
との連携
・1,000人

国庫 0

行
動
計
画

・クルーズ商品の
重層化
・600人

― 一般財源 26,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 32,500

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 5,500 6,000 6,500 7,000 7,500

担当課

40

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

トビシマライツ来場者数
・令和9年度に11,000人とする

地方債 0

その他

・新イルミネー
ション企画
・11,000人

・新イルミネー
ション企画
・11,000人

国庫 0

行
動
計
画

・竹あかり施工位
置変更、規模拡大
・9,000人

― 一般財源 1,500

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 1,500

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 300 300 300 300 300

担当課

39

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

特産品の種類
・令和9年度まで10種類を開発し、販売する

地方債 0

その他

・特産品開発
（8/10種類）

・特産品開発
（10/10種類）

国庫 0

行
動
計
画

・特産品開発
（2/10種類）

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

・特産品開発
（4/10種類）

・特産品開発
（6/10種類）

0

Ｂ（一部達成した）

・新イルミネー
ション企画
・11,000人

・新イルミネー
ション企画
・11,000人

6,500

所属長評価

Ａ（達成した）

・クルーズ商品の
広報
・鉄道、旅行会社
との連携
・700人

・クルーズ商品の
広報
・鉄道、旅行会社
との連携
・800人13,200

所属長評価

JTBだけでなく、JR東海ツアー
ズからも販売し、重層化を展開
した。
目標値も達成した。

・るるぶ改訂に向
けた検討

・るるぶ改訂に向
けた検討

0

・村公式YouTubeの
コンテンツ拡充
・広報活動
・1,800回

・村公式YouTubeの
コンテンツ拡充
・広報活動
・2,200回

0
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・更新27回、フォロワー368人

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・温泉施設の連携計画策定

所属長評価

特にトビシマライツの開催に伴
い、インスタグラムのフォロ
ワー数が増加した。
更新回数、フォロワー数、いず
れも目標値を達成した。

Ａ（達成した）

所属長評価

ふれあいの郷の再編計画が未策
定となっており、温泉施設の連
携計画の策定は現時点で難しい
ため未着手となった。

Ｃ（達成していない） 1,000 1,000

― 一般財源 2,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 2,000 予算 0

担当課

45

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

温泉施設との連携
・令和9年度までに他の温泉施設と連携し、広域観
光ルートを構築する

地方債 0

その他

・連携を広報 ・連携を広報国庫 0

行
動
計
画

・連携に向けた計
画策定

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

44

施策分野 観光・プロモーション

事業名
企画管理事務事業
（観光交流協会補助金）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

・
観光交流

協会

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

観光交流協会SNSフォロワー数
・令和9年度のフォロワー数を450人とする

地方債 0

その他

・観光交流協会SNS
更新回数（随時）
・440人

・観光交流協会SNS
更新回数（随時）
・450人

国庫 0

行
動
計
画

・観光交流協会SNS
更新回数（年10回
以上）
・220人

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

・観光交流協会SNS
更新回数（年20回
以上）
・400人

・観光交流協会SNS
更新回数（年30回
以上）
・420人

0

・連携に向けた協
議

・連携締結
・広報活動予算措
置

0

0 0
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45 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・なし

未達成項目

・観光フリーWi-Fiの供用

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の情報収集

未達成項目

・視察を含めた事例研究

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の情報収集

未達成項目

・視察を含めた事例研究

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・高齢者ニーズ調査

・

所属長評価

所属長評価

情報を収集するにとどまり、他
自治体の事例研究まで至らな
かった。

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

情報を収集するにとどまり、他
自治体の事例研究まで至らな
かった。

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

― 一般財源 400

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 400

― 一般財源 20,000

― 開始年度 2023 終了年度 2032 計 20,000

予算 0 0 0 200 200

担当課

49

施策分野 高度情報通信

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

高齢者デジタルサポーターの養成
・令和9年度までに2名を養成する

地方債 0

その他

・養成講座への参
加
・1名

・養成講座への参
加
・1名

国庫 0

行
動
計
画

・高齢者ニーズ調
査

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 10,000 10,000

担当課

48

施策分野 高度情報通信

事業名 基幹業務システム機器管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

情報通信技術を活用した取り組み事業数
・令和9年度までに2事業について、マイナンバー
カードを活用した事業を導入する

地方債 0

その他

・システム改修
・1事業
・令和9年度実施分
予算措置
・国庫補助等の対
象事業か確認

・システム改修
・2事業

国庫 0

行
動
計
画

・関係課との調整
・他自治体の事例
研究

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

47

施策分野 高度情報通信

事業名 村広報等発行事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

LINE公式アカウントの導入
・令和9年度までに導入する

地方債 0

その他

・広報 ・広報
・後期基本計画に
おける目標値の設
定（友だち数）

国庫 0

行
動
計
画

・導入検討
・他自治体の事例
研究

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 50 0 0100

その他 50

・観光フリーWi-Fi
の整備

― 一般財源

0

行
動
計
画

・観光フリーWi-Fi
の供用

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究

50

0

ふれあいの郷再編後に観光客が
利用できるよう、今後、他自治
体の事例を研究し検討を進め
る。

担当課

46

施策分野 高度情報通信

事業名 社会福祉施設維持管理事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
敬老セン

ター

県費

0 50

重点
分野

計
画
指
標

観光フリーWi-Fiの整備
・令和9年度までに整備し、運用を開始する

地方債 0

・導入方針決定
・運用方針策定

・広報

0

・関係課との調整
・他自治体の事例
研究

・導入事業を決定
・令和8年度実施分
予算措置
・国庫補助等の対
象事業か確認0

高齢者ニーズ調査のニーズを的確な
ものとするため、Ｒ６年度に高齢者
を対象にアンケート調査を実施し、
併せて今後のサポーターの養成に向
けて他自治体の事例研究等も進め
る。

・関係課との調整
・他自治体の事例
研究

・方針決定
・予算措置

0

Ｃ（達成していない）

Ｃ（達成していない）
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49 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・なし

未達成項目

・関係課との調整

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・13団体が申請

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・情報発信手法の検討

未達成項目

・他自治体の事例研究

所属長評価

方向性を決定できなかったた
め、関係課との調整が進まな
かった。

Ｃ（達成していない）

所属長評価

目標値を達成した。
13団体中、1団体は申請後に取
り下げ。

Ａ（達成した）

所属長評価

他自治体の事例研究まで進めら
れず、情報発信手法の検討も効
果が出なかった。

Ｂ（一部達成した）

―

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0 予算 0 0 0 0 0

担当課

52

施策分野 自治・協働

事業名 地域活動事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

まちづくりに関する情報発信回数
・令和9年度までに実施し、以降、年2回の頻度で
発信する

地方債 0

その他

・広報紙への記事
掲載（年2回）
・後期基本計画に
おける計画の妥当
性の検証

・広報紙への記事
掲載（年2回）
・後期基本計画に
おける計画策定

国庫 0

行
動
計
画

・情報発信手法の
検討
・他自治体の事例
研究

― 一般財源 22,938

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 22,938

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,719 2,719 3,000 3,000 11,500

担当課

51

施策分野 自治・協働

事業名 地域活動事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地域活動事業費補助金申請件数
・令和9年度の補助金申請を13団体とする

地方債 0

その他

・広報活動
・13団体
・包括する新補助
制度の創設

・広報活動
・利便性の高い補
助制度への移行

国庫 0

行
動
計
画

・広報活動
・12団体

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

その他 0

・後期基本計画策
定にかかるアン
ケート調査に項目
を設定

― 一般財源

0

行
動
計
画

・関係課との調整 ・関係課との調整 ・世代間の公平な
支援の方向性案を
策定

・方向性の実現に
向けたアンケート
内容を検討

0

0

担当課

50

施策分野 自治・協働

事業名 企画管理事務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
企画課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

各世代のニーズの把握
・令和9年度までにアンケートを実施し、世代ごと
のニーズを把握するとともに、世代間の公平な支
援のあり方を検討する

地方債 0

・広報活動
・12団体
・代替補助制度の
検討、他自治体の
事例研究

・広報活動
・13団体
・代替補助制度の
検討、他自治体の
事例研究0

・広報紙への記事
掲載（年1回）

・広報紙への記事
掲載（年1回）

0

一般財源 0
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52 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・情報収集

未達成項目

・他自治体の事例研究

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・情報収集

未達成項目

・他自治体の事例研究

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・交付率77.6％、広報活動

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・282人

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・情報収集

未達成項目

・他自治体の事例研究

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

情報を収集したことにとどま
り、他自治体の事例研究まで進
まなかった。

Ｂ（一部達成した）

所属長評価

所属長評価

情報を収集したことにとどま
り、他自治体の事例研究まで進
まなかった。

計 0

所属長評価

情報を収集したことにとどま
り、他自治体の事例研究まで進
まなかった。

Ｂ（一部達成した）

計 7,440

所属長評価

　庁内研修、海部地区研修、研
修センターでの研修に延べ282
名が参加することができた。

Ａ（達成した）

・広報
・利用20件

・広報
・利用80件

地方債 0

その他

計 0

0 0

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究

・方針案策定
・男女協働参画プ
ランをLGBTQを包含
した内容に改正す
ることを検討0

予算 0 0 0

担当課

57

施策分野 行政サービス

事業名 男女協働参画推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

LGBTQに配慮した取り組みを進めるための検討
・令和9年度までに村の取り組みを進めるための検
討を開始する

地方債 0

その他

・男女協働参画プ
ラン2029―2038
（仮称）案策定

・男女協働参画プ
ラン2029―2038
（仮称）策定

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 1,470 1,470 1,500 1,500 1,500

国庫 0

行
動
計
画

・255人 ・260人 ・265人

0

担当課

56

施策分野 行政サービス

事業名 職員研修事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

職員研修参加者数
・令和9年度に270人とする

地方債 0

その他

・270人 ・270人

― 一般財源 7,440

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0計 0

国庫 0

行
動
計
画0

・HPや村広報、村
内イベント等を活
用した周知、広報
活動
・95％

・HPや村広報、村
内イベント等を活
用した周知、広報
活動
・100％

・HPや村広報、村
内イベント等を活
用した周知、広報
活動
・70％

・HPや村広報、村
内イベント等を活
用した周知、広報
活動
・80％

・HPや村広報、村
内イベント等を活
用した周知、広報
活動
・90％

マイナンバーカード交付に関す
る休日窓口や広報活動を実施す
ることにより、目標達成につな
がった。保険証との一体化の向
けて引き続き広報を続けてい
く。

Ａ（達成した）

担当課

55

施策分野 行政サービス

事業名 戸籍住基台帳管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

マイナンバーカード普及率
・令和9年度までに100％とすることを目標とする

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 02027

担当課

54

施策分野 行政サービス

事業名 基幹業務システム事務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

オンライン申請利用件数
・令和9年度までにオンライン化した手続につい
て、年100件の利用を目指す

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度

― 一般財源

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 予算 0 0 040,000

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究
・利用促進に向け
た関係課との調整

・利用促進に向け
た関係課との調整

0

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究
・主要な窓口業務
を中心とした対象
手続の選定
・関係課との調整

・対象手続を決定
・令和8年度実施分
予算措置
・国庫補助等の対
象事業か確認

・システム改修
・5手続
・令和9年度実施分
予算措置
・国庫補助等の対
象事業か確認

0

・システム改修
・6事業

20,000 20,000

担当課

53

施策分野 行政サービス

事業名 基幹業務システム事務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
企画課

県費

その他

40,000

0

重点
分野

計
画
指
標

窓口業務、手続のうちオンライン化した事務数
・令和9年度までに実施し、累計11件の事務をオン
ライン化する

地方債 0
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・他自治体の事例研究

・300,000PV

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

財務書類を作成・把握した

未達成項目

・なし

・

　財務書類を作成し資産の状況
や比率による近隣自治体との数
値的比較を行い財政の状況把握
を行った。

Ａ（達成した）

所属長評価

財源内訳（千円） 年度

・財務書類の作成
・健全化指標の把
握

・財務書類の作成
・健全化指標の把
握

・財務書類の作成
・健全化指標の把
握

・財務書類の作成
・健全化指標の把
握

・財務書類の作成
・健全化指標の把
握

地方債 0

その他

所属長評価

計 27,951 予算 2,951 3,000 3,000 15,000 4,000

予算 2,209 2,209 2,300 2,300 2,300― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 11,318

国庫 0

行
動
計
画0

一般財源 11,318

担当課

59

施策分野 行政サービス

事業名 基幹業務システム管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村公式ホームページアクセス数
・令和9年度に500,000PVとする

地方債 0

その他 700

・500,000PV
※№179と重複
※財源記載は№58

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・340,000PV
※№178と重複
※財源記載は№58

・リニューアル方
向性検討開始
・372,000PV
※№179と重複
※財源記載は№58

すべてのページをカウントする
場合は、670,000PVとなってい
る。

Ｃ（達成していない）

担当課年度
令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

―

計
画
指
標

財政健全化指標
・令和2年度時点の財政健全化指標の数値を令和8
年度時点の指標でも維持する

・リニューアル方
針決定
・改修予算措置
・405,000PV
※№179と重複
※財源記載は№58

・リニューアル改
修
・440,000PV
※№179と重複
※財源記載は№58

58

施策分野

№ 政策名 1.活気のあるむらづくり
財源内訳（千円）

行政サービス

事業名 村ホームページ事業
国庫

― 一般財源 27,251

― 開始年度 2023 終了年度 2027
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59 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・なし

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・受診率25.2％

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・

未達成項目

・受診率21.8％

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

メタボリックシンドローム該当
者が減少となるよう引き続き啓
発・指導に努めていく。

Ｃ（達成していない）

・17.9％（令和４年度法定報告
データより

メタボリックシンドローム該当
者が減少となるよう引き続き啓
発・指導に努めていく。

Ｃ（達成していない）

・17.9％（令和４年度法定報告
データより

目標値を下回ったが、未受診者
への勧奨を行い受診率向上に努
めた。目標達成となるように、
継続的に受診勧奨を強化をして
いく。

Ｃ（達成していない）

・53.5%（令和４年度法定報告
データより）

0

その他

0

行
動
計
画184

・17.2％

子宮がん検診受診率が向上する
ように、個別通知を行い、勧奨
していく。

Ｃ（達成していない）

予算 184 189 189 189 189計 940

担当課

64

施策分野 健康長寿

事業名 特定健康診査等事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

メタボリックシンドローム該当者数　②（住民
課）
・令和9年度に17％以下とする

地方債

― 一般財源 756

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 105 105 105 105 105計 525

国庫

担当課

63

施策分野 健康長寿

事業名 健康管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

メタボリックシンドローム該当者数　①（保健環
境課）
・令和9年度に17％以下とする

地方債 0

その他

―

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,792 2,792 2,792 2,792 2,792計 13,960

国庫 0

行
動
計
画0

・17.2％ ・17.0％・17.8％ ・17.6％ ・17.4％

一般財源 525

国庫 0

行
動
計
画

・24％ ・25％ ・26％

0

担当課

62

施策分野 健康長寿

事業名 健康管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

子宮がん検診受診率
・令和9年度に28％とする

地方債 0

その他

・27％ ・28％

― 一般財源 13,960

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,655 2,655 2,655 2,655 2,655

国庫 0

行
動
計
画

・26％ ・27％ ・28％

0

担当課

61

施策分野 健康長寿

事業名 健康管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

肺がん検診受診率
・令和9年度に30％とする

地方債 0

その他

― 一般財源 13,275

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 13,275

・29％ ・30％肺がん検診受診率が向上するよ
うに、個別通知を行い、勧奨し
ていく。

Ｃ（達成していない）

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 5,063 5,391 5,39126,627 5,391 5,391

5,063

1 一般財源

0

行
動
計
画

16,556

5,008

重点
分野

計
画
指
標

特定健診受診率
・令和9年度に60％とする

地方債 0

・54％ ・定期的な受診勧
奨（広報等）
・60％

・定期的な受診勧
奨（広報等）
・55.5％

・定期的な受診勧
奨（広報等）
・57％

・定期的な受診勧
奨（広報等）
・58.5％

担当課

60

施策分野 健康長寿

事業名 特定健康診査等事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
住民課

県費

その他

・17.8％ ・17.6％ ・17.4％ ・17.0％
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・動向の予測（毎月医療費の把握）

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・動向の予測（毎月医療費の把握）

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・13,613人

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

Ａ（達成した）

メタボリックシンドローム予備
群の数が減少となるよう引き続
き啓発・指導に努めていく。

・10.7%（令和４年度法定報告
データより

Ｃ（達成していない）

Ｂ（一部達成した）

・一人あたり医療費（令和4年
度実績 403,335円）

令和４年度は、一人あたり医療
費が増額となった。医療費の動
向を分析し、関係各課と事業の
協力に努める。

Ｃ（達成していない）

・10.7%（令和４年度法定報告
データより

メタボリックシンドローム予備
群の数が減少となるよう引き続
き啓発・指導に努めていく。

計 2,094

令和5年度実績の水
準を維持

・9,460人・8,600人 令和5年度実績の水
準を維持

令和5年度実績の水
準を維持

いきいき健口教室等の各種事業
を実施し、13,613人の参加とな
り、目標達成となった。

計 1,569,031

その他

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・関係各課との事
業協力

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・関係各課との事
業協力

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・関係各課との事
業協力

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・関係各課との事
業協力

令和４年度は、一人あたり医療
費が増額となった。医療費の動
向を分析し、関係各課と事業の
協力に努める。

計 0

・10.1％ ・10.0％・10.4％ ・10.3％ ・10.2％

その他

415 415

国庫 350

行
動
計
画823

予算 434 415 415

担当課

69

施策分野 健康長寿

事業名 一般介護予防事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 258

重点
分野

計
画
指
標

高齢者の自立支援等の事業参加延べ人数
・令和9年度に年9,460人とする

地方債 0

その他

― 一般財源 663

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 315,027 313,501 313,501 313,501 313,501

国庫 0

行
動
計
画0

担当課

68

施策分野 健康長寿

事業名
一般被保険者療養給付事業、一般被保険
者療養事業、一般被保険者高額療養事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 1,569,031

重点
分野

計
画
指
標

一人あたり医療費（国民健康保険）
・令和3年度の水準を令和9年度の時点でも維持す
る　一人あたり医療費（国民健康保険）362,494円

地方債 0

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画0

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

・一人あたり医療
費の把握
・動向予測
・必要に応じて健
康対策事業計画の
修正等

Ｂ（一部達成した）

・一人あたり医療費（令和4年
度実績 878.838円）

担当課

67

施策分野 健康長寿

事業名 後期高齢者医療事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

一人あたり医療費（後期高齢者）
・令和3年度の水準を令和9年度の時点でも維持す
る　一人あたり医療費（後期高齢）852,468円

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

66

施策分野 健康長寿

事業名 特定健康診査等事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

メタボリックシンドローム予備群の数　②（住民
課）
・令和9年度に10％以下とする

地方債 0

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0計 0

国庫 0

行
動
計
画0

国庫 0

行
動
計
画

・10.4％ ・10.3％ ・10.2％

0

担当課

65

施策分野 健康長寿

事業名 健康管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

メタボリックシンドローム予備群の数　①（保健
環境課）
・令和9年度に10％以下とする

地方債 0

その他

・10.1％ ・10.0％

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施

・事業評価

・改善案の検討

・改善後の次年度計画作成

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・高齢者のニーズ把握

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・なし

未達成項目

・関係課との調整

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

0 0 0

所属長評価

計 0

所属長評価

具体的な課題認識、整理ができ
ず、関係課との調整まで至らな
かった。

Ｃ（達成していない）

財源内訳（千円） 年度

ニーズ調査を実施し、計画にも
反映できた。次年度についても
取組方針のとおり実施をしてい
く。

・ニーズ調査実施し、第9期介
護保険事業計画にも反映

・認知症サポー
ター養成講座の開
催（年1回）

・認知症サポー
ター養成講座の開
催（年2回）

0

一般財源 0

計 83,891 予算 16,391 16,500 17,000 17,000 17,000

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

・観光交流拠点と
高齢者等の関わり
方の検討

・対象者のニーズ
把握

0

整備推進課が進める整備検討会
議に参画したものの、他自治体
の事例研究を進める必要があ
る。

Ａ（達成した）

担当課

74

施策分野 健康長寿

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

交流拠点の整備　①（敬老センター）
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他

・対象者の体験、
研修

・観光交流拠点に
おける試行営業

予算 0 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画

・関係課との調整 ・関係課との調整 ・現役世代が地域
活動に関わる方向
性案を策定

0

担当課

73

施策分野 健康長寿

事業名 企画管理事務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

現役世代が地域活動に関わる事業の展開
・令和9年度までに実施する

地方債 0

その他

・方向性の実現に
向けたアンケート
内容を検討

・後期基本計画策
定にかかるアン
ケート調査に項目
を設定

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 200 200 200計 600

国庫 0

行
動
計
画

・高齢者のニーズ
把握

・交流機会の実施
案検討
・関係課との調整

・交流機会イベン
トの実施

0

Ｃ（達成していない）

高齢者のニーズを把握するため
には、企業がどのような交流が
可能かを先に把握しておく必要
があり、今後関係課と調整を行
い検討を進めていく。

担当課

72

施策分野 健康長寿

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村内企業の人材との交流機会の設定
・令和9年度までに実施する

地方債 0

その他

・交流機会イベン
トの実施

・交流機会イベン
トの実施

― 一般財源 600

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

担当課

71

施策分野 健康長寿

事業名 包括的支援・任意事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり

Ａ（達成した）

国庫 0

行
動
計
画

・認知症予防教室
のニーズ把握

民生部
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

トビリハシステムの継続的な実施
・令和3年度から実施しているトビリハシステムを
継続する

地方債 0

その他 0

・前年度計画に基
づく事業実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

0

行
動
計
画

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・前年度計画に基
づく事業実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・前年度計画に基
づく事業実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・前年度計画に基
づく事業実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

70

施策分野
担当課

引き続き継続実施をするため、
事業評価等を踏まえた改善案を
検討し、次年度計画を作成す
る。

Ａ（達成した）

計
画
指
標

認知症対策の啓発
・令和9年度までに年間3回実施する

地方債 0

その他

・認知症サポー
ター養成講座の開
催（年3回）

・認知症サポー
ター養成講座の開
催（年3回）

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

年度
令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

所属長評価№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円）

健康長寿

事業名
地域リハビリテーション活動支援事
業

国庫

1 一般財源 83,891

② 開始年度 2023 終了年度 2027

―
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・整備検討に参画した

未達成項目

・なし

Ａ（達成した）

総務部
企画課

【Ｒ５】
民生部保健環

境課
【Ｒ６～】

開発部整備推
進課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

交流拠点の整備　②（企画課）
・令和9年度までに整備する

地方債 0

その他 0

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0 予算 0 0 0 0 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

担当課

75

施策分野 健康長寿

事業名 ふれあいの郷再編事業（仮称）
国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
※№36と重複
※財源記載は№36

・観光交流拠点と
高齢者等の関わり
方の検討
※№35と重複
※財源記載は№35

・対象者のニーズ
把握
※№35と重複
※財源記載は№35

・対象者の体験、
研修
※№35と重複
※財源記載は№35

・観光交流拠点に
おける試行営業
※№35と重複
※財源記載は№35

所属長評価

整備推進課が進める整備検討会
議に参画したものの、他自治体
の事例研究を進める必要があ
る。
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75 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・海南病院施設整備

・海南病院救命救急センター運営費

・広域二次病院輪番制

未達成項目
・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施

・改善案の検討

未達成項目

・利用率31.6％

所属長評価

所属長評価

Ａ（達成した）

Ｂ（一部達成した）

利用者の利便性の向上を図るた
め、制度設計の検討を実施す
る。

0

・改善計画実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成
・利用率50.0％

・改善計画実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成
・利用率50.5％

・改善計画実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の制度設
計
・利用率49.0％

・新制度実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成
・利用率49.5％

担当課

76

施策分野 医療

事業名 一般保健事務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
保健環境課

県費

2,540 2,540

重点
分野

計
画
指
標

広域による医療体制への支援
・令和3年度の支援水準を維持する

地方債 0

その他 0

・海南病院救命救
急センター運営費
・広域二次病院輪
番制

― 一般財源

0

行
動
計
画

・海南病院救命救
急センター運営費
・広域二次病院輪
番制

・海南病院救命救
急センター運営費
・広域二次病院輪
番制

25,620

0

・海南病院施設整
備
・海南病院救命救
急センター運営費
・広域二次病院輪
番制

・海南病院施設整
備
・海南病院救命救
急センター運営費
・広域二次病院輪
番制

支援水準を維持できるように、
引き続き努めていく。

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 9,000 9,000 2,54025,620

担当課

77

施策分野 医療

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

妊産婦及び子育て支援タクシー利用率
・令和9年度の利用率を50％とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成
・利用率48.5％― 一般財源 3,360

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 3,360 予算 960 600 600 600 600

-21-



77 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・活動回数284回、広報年２回

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施、支援者会議開催

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・なし

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

Ａ（達成した）

構成メンバーにおいて事業実施
に向けてしっかり検討され実施
している。

Ａ（達成した）

・とびサポネットで課題分析と検討を
継続実施　・事業計画、実施、評価を
PDCAサイクルで実施

0

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業評価
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

0

・継続実施
・改善案の検討
・支援者会議の開
催

・継続実施
・改善案の検討
・支援者会議の開
催

・継続実施
・改善案の検討
・支援者会議の開
催

・継続実施
・改善案の検討
・支援者会議の開
催

・継続実施
・改善案の検討
・支援者会議の開
催

改善案を検討し、支援者会議を
年４回開催した。

Ａ（達成した）

0

令和5年度実績の水
準を維持

・広報（年1回）
・250回

・広報（年1回）
・220回

令和5年度実績の水
準を維持

令和5年度実績の水
準を維持

Ａ（達成した）

想定を超える需要があったた
め、行動計画を超えて目標を達
成できた。

担当課

78

施策分野 社会福祉

事業名 社会福祉総務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
福祉課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

重層的支援体制の整備
・令和3年度に検討を進めた支援体制を令和9年度
までに整備する

地方債 0

その他 0

― 一般財源

0

行
動
計
画

0

0

・支援体制の構築・支援体制の整備
に向けた課題整理
・対象者のニーズ
把握

・支援体制の整備
に向けた課題整理
・対象者のニーズ
把握

・支援体制の構築 ・支援体制の構築介護、障害、子育て、生活困窮
の担当者が支援体制を構築し、
課題の整理を実施した。

・支援体制の整備に向けた課題
整理を実施
・対象者のニーズ把握

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

担当課

79

施策分野 社会福祉

事業名 社会福祉協議会運営事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

くらしのおたすけ隊の活動回数
・令和9年度の活動実績を250回とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

2 一般財源 249,725

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計 249,725

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 49,725 50,000 50,000 50,000 50,000

担当課

80

施策分野 社会福祉

事業名 社会福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

生活困窮者への支援
・令和3年度に実施している支援を令和9年度も継
続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

81

施策分野 社会福祉

事業名 社会福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

新たな福祉課題への対応
・とびサポネットの課題分析、検討を継続して実
施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0 予算 0 0 0 0 0
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81 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・広報（年１回）発行

・会員数　92人

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報（年１回）、3,467食

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施・事業効果検証

・改善案の検討

・改善後の次年度計画作成

未達成項目
・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の状況調査実施

未達成項目

・なし

・

令和5年度実績の水
準を維持

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

0

・見直し等の検討 ・具体的な改善策
に基づく事業計画
・財政担当課との
調整

・他自治体の状況
調査

・ニーズ把握方法
の検討

・ニーズ調査他自治体の状況調査し、飛島村
の独自性を確認できた。

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

0

0

行
動
計
画

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

地方債 0

その他

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

0

令和5年度実績の水
準を維持

・広報（年2回）
・2,700食

・広報（年1回）
・2,500食

令和5年度実績の水
準を維持

想定を超える需要があったた
め、行動計画を超えて目標を達
成できた。

担当課

82

施策分野 高齢者福祉

事業名 シルバー人材センター助成事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
敬老セン

ター

県費

22,200 22,250

重点
分野

計
画
指
標

高齢就労者数（シルバー人材センター登録者数）
・令和9年度には100人とする

地方債 0

その他 0

・広報（年1回）
・100人

3 一般財源

0

行
動
計
画

・広報（年1回）
・92人

・広報（年1回）
・94人

・広報（年1回）
・96人

・広報（年1回）
・98人

110,762

0

・広報　年１回（令和６年１
月）に全世帯、事業所等に発行
した。
・会員数92名を確保でき、引き
続き広報等で周知を図る。

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 22,062 22,100 22,150110,762

担当課

83

施策分野 高齢者福祉

事業名 配食サービス事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

給食サービス配食件数
・令和9年度には2,700食とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 4,032 1,761 1,761 1,761 1,761

― 一般財源 11,076

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 11,076 Ａ（達成した）

担当課

84

施策分野 高齢者福祉

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

高齢者と子どもの交流機会やイベント
・年1回開催を継続する

国庫

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

85

施策分野 高齢者福祉

事業名 敬老会事業、長寿奉祝事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

給付制度のあり方の検討
・令和9年度までに検討を進め、以降の施策に反映
する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

Ａ（達成した）予算 0 0 200 200 200

0

Ａ（達成した）

異世代交流事業として、年２回
実施した。事業効果を検証し、
令和６年度に向けた改善案とし
て、誰もが参加していただける
よう保育園、保育所による交流
会を計画する。

Ａ（達成した）

― 一般財源 0

― 開始年度

― 一般財源 600

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 600

2023 終了年度 2027 計
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85 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・事例検討実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目
・把握はできている・月１回会議開催

・イベント（はたらくフェア)の開催

未達成項目
・未達成項目に該当しないが、対象者がいないため一
般就労への移行なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

継続実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

ふれあいの郷再編プロジェクト
チームの一員として視察に参加
した。

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

所属長評価

ふれあいの郷再編整備PTの事例
視察により目標達成

概ね目標達成できているが、一
般就労への移行について該当者
がいなかったため移行について
は、継続実施とする。

継続実施できている。

障がい者214名に招待券を配布
した。

Ａ（達成した）

・継続実施 ・継続実施 ・継続実施

Ａ（達成した）

0

・継続実施 ・継続実施

0

・継続実施 ・継続実施・継続実施 ・継続実施 ・継続実施

Ａ（達成した）

0

・希望者の把握
・関係機関との連
携・調整
・情報発信イベン
トの開催
・一般就労へ移行

・希望者の把握
・関係機関との連
携・調整
・情報発信イベン
トの開催
・一般就労へ移行

・希望者の把握
・関係機関との連
携・調整
・情報発信イベン
トの開催
・一般就労へ移行

・希望者の把握
・関係機関との連
携・調整
・情報発信イベン
トの開催
・一般就労へ移行

・希望者の把握
・関係機関との連
携・調整
・情報発信イベン
トの開催
・一般就労へ移行

Ｂ（一部達成した）

・観光交流拠点と
障がい者等の関わ
り方の検討
※№035と重複
※財源記載は№035

・対象者のニーズ
把握
※№035と重複
※財源記載は№035

0

担当課

86

施策分野 障がい者福祉

事業名 授産所運営委託事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
福祉課

県費

13,728 13,728

重点
分野

計
画
指
標

ふれあいの郷における障がい児者の就労機会の場
の確保　①（福祉課）
・令和9年度までに就労機会の場1カ所を確保する

地方債 0

その他 0

・観光交流拠点に
おける試行営業

4 一般財源

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究（百年草等）

・観光交流拠点と
障がい者等の関わ
り方の検討

・対象者のニーズ
把握

・対象者の体験、
研修

67,570

0

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 12,658 13,728 13,72867,570

担当課

87

施策分野 障がい者福祉

事業名 ふれあいの郷再編事業（仮称）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

【Ｒ５】
民生部保健環

境課
【Ｒ６～】

開発部整備推
進課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

ふれあいの郷における障がい児者の就労機会の場
の確保　②（企画課）
・令和9年度までに就労機会の場1カ所を確保する

地方債 0

その他

・対象者の体験、
研修
※№035と重複
※財源記載は№035

・観光交流拠点に
おける試行営業
※№035と重複
※財源記載は№035

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究（百年草等）
※№036と重複
※財源記載は№036

4 一般財源 0

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

88

施策分野 障がい者福祉

事業名 障害者援護事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 3,000

重点
分野

計
画
指
標

福祉施設から一般就労への移行者数
・令和9年度までに1人を移行させる

地方債 0

その他

国庫 6,000

行
動
計
画

― 一般財源 3,050

2027 計 12,050

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,410 2,410 2,410 2,410 2,410

担当課

89

施策分野 障がい者福祉

事業名 障害者援護事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 435

重点
分野

計
画
指
標

一般就労移行者の就労定着支援事業の利用率
・令和3年度の実績100％を令和9年度も維持する

地方債 0

その他

国庫 870

行
動
計
画

― 一般財源 435

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 300 360 360 360 360

担当課

90

施策分野 障がい者福祉

事業名 障害福祉一般事務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

温水プール、ふれあい温泉招待券配布
・無料券の配布は令和9年度も継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 100

予算 20 20 20 20 20― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 100

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 1,740

― 開始年度 2023 終了年度
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90 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・基本設計

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報活動にて周知を実施した。

未達成項目

・なし

・

・広報（年2回）
・対象家屋所有者
への案内
・除却実績（3/5
件）

所属長評価

所属長評価

0

・広報（年2回）
・対象家屋所有者
への案内
・除却実績（2/5
件）

担当課

91

施策分野 土地利用

事業名 整備推進管理事務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
建設課

【Ｒ６～】
開発部整備

推進課

県費

31,423 182,282

重点
分野

計
画
指
標

新規住宅地分譲数
・令和9年度までに20区画の新規住宅地を分譲する

地方債 0

その他 0

5 一般財源

0

行
動
計
画

613,937

0

・基本設計 計画どおり基本設計を実施し
た。

・販売
・維持管理

・実施設計
・関係機関協議
・地区計画策定の法定手続
・公有財産の財務上の処理
（土地取得費の経費計上）

・整備工事 ・整備工事（繰
越）
・公募
・販売

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 12,210 154,400 233,622613,937

担当課

92

施策分野 土地利用

事業名 民間住宅助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

空き家の除却補助件数
・令和9年度までに累計5件の実績とする

地方債 0

その他

・広報（年2回）
・対象家屋所有者
への案内
・除却実績（4/5
件）

・広報（年2回）
・対象家屋所有者
への案内
・除却実績（5/5
件）

国庫 0

行
動
計
画

・広報（年2回）
・対象家屋所有者
への案内
・除却実績（1/5
件）

― 一般財源 15,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 15,000 予算 3,000 3,000 3,000 3,000 3,000

Ａ（達成した）

R5年度は2件の申請を受理。判
定の結果、補助対象外となっ
た。
空き家と思われる住宅所有者に
郵送で補助制度案内を一斉配布
し広報活動を実施した。

Ａ（達成した）
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92 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・継続実施（年２回）

・改善案の検討

・改善後の次年度計画作成

未達成項目　なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・83台設置

未達成項目

・なし

・

・維持管理
※№120と重複
※財源記載は№92

・維持管理
・後期基本計画に
おける記載内容の
検討
※№120と重複
※財源記載は№92

所属長評価

所属長評価

　既設の更新51台及び新設32台
の設置を行った。

Ａ（達成した）

Ａ（達成した）

・地域との協議
・新設32台
・再設置51台
※№120と重複
※財源記載は№92

・維持管理
※№120と重複
※財源記載は№92

・維持管理
※№120と重複
※財源記載は№92

34,000

担当課

93

施策分野 居住環境

事業名 一般環境衛生事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
保健環境課

県費

144 144

重点
分野

計
画
指
標

村内一斉清掃活動の回数
・年2回を継続して実施する

地方債 0

その他 0

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

6 一般財源

0

行
動
計
画

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・事業効果検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

720

0

引き続き村内一斉清掃を実施し
ていく。現在は改善する点は無
いが、あれば今後検討する。

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 144 144 144720

担当課

94

施策分野 居住環境

事業名 防犯設備維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

防犯カメラの新規設置数
・令和9年度までに累計80台とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 116,969 予算 69,977 11,748 11,748 11,748 11,748

6 一般財源 82,969
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94 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・対象地区の検討

・蟹江警察署との協議

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・村道の日常点検

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・愛知県へ要望

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

0

0

・路肩清掃員によ
る日常点検を継続

・路肩清掃員によ
る日常点検を継続

・路肩清掃員によ
る日常点検を継続

担当課

95

施策分野 道路

事業名 交通安全対策施設管理事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
建設課

県費

0 3,000

重点
分野

計
画
指
標

ゾーン30プラスの導入
・令和9年度までに場所を選定し、導入する

地方債 0

その他 0

7 一般財源

0

行
動
計
画

3,000

0

・広報
・対策の実施

・対象地区の把握
・蟹江警察署との
協議

・地区との合意形
成
・対策内容の検討
・蟹江警察署との
継続的な協議

・対策内容の決定
・住民説明会
・蟹江警察署との
継続的な協議

・計画の策定
・予算措置

対象地区の検討を実施。
今後の対策内容について検討を
行った。

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 03,000

担当課

96

施策分野 道路

事業名 道路維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村道の日常点検
・令和3年度の実績（月2回）を令和9年度も維持し
ます。

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

97

施策分野 道路

事業名 道路整備事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

県道幅の拡幅、歩道設置の関係機関への要請
・年1回の要請を継続する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

開始年度 2023 終了年度 予算 0 0 0 0 02027 計 0

― 一般財源 0

―

Ａ（達成した）

村道の日常点検を計画的に実施
した。

Ａ（達成した）

愛知県への要望、関係者との調
整を実施した。

Ａ（達成した）

・路肩清掃員によ
る日常点検を継続

・路肩清掃員によ
る日常点検を継続

・愛知県への要望
・関係者との調整

・愛知県への要望
・関係者との調整

・愛知県への要望
・関係者との調整

・愛知県への要望
・関係者との調整

・愛知県への要望
・関係者との調整
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97 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・名古屋市等との調整

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・蟹江線、名港線の利用者数

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施した

未達成項目

・改善案の検討

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施

未達成項目

・なし

・

従来スキームを継続実施したも
のの、改善案の検討まで至らな
かった。

0

・継続実施 ・継続実施・継続実施 ・継続実施 ・継続実施

所属長評価

利用者実態を把握し、継続実施
した。

0

・継続実施 ・継続実施・継続実施 ・継続実施 ・継続実施

所属長評価

Ａ（達成した）

利用者実態を把握し、継続実施
した。

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成2,500

所属長評価

Ｂ（一部達成した）

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

所属長評価

蟹江線180,601人
名港線117,593人
それぞれ利用者数の目標値を達
成した。

Ａ（達成した）

担当課

総務部
企画課

担当課

総務部
企画課

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

98

施策分野 交通

事業名 公共交通バス利用促進事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

県費

所属長評価

名古屋市交通局との調整を進め
たほか、ダイヤ改正を検討し、
交通計画更新に向けた予算を計
上した。

500 0

重点
分野

計
画
指
標

公共交通のサービス水準に対する住民満足度
・令和9年度に満足と回答した住民の割合を25％と
する

地方債 0

その他 0

・後期基本計画に
向けた目標値の設
定

8 一般財源

0

行
動
計
画

・新規路線設置の
検討（名古屋市交
通局との調整等）
・ダイヤ改正検討
・交通計画更新に
向けた予算措置

・交通計画上の目
標値達成確認
・アンケート調査
（利用者、住民等
のニーズ把握）

・新路線設置に向
けた調整
・ダイヤ改正に向
けた調整
・広報

・4月1日新路線設
置（必要に応じ）
・10月1日ダイヤ改
正（増便）
・広報

4,000

0

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計 3,000 500Ａ（達成した）

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 04,000

99

施策分野 交通

事業名 公共交通バス利用促進事業

令和5年度
2023年度

県費 0

重点
分野

・ダイヤ改正
・蟹江線160,000人
・名港線100,000人

・後期基本計画に
おける車両更新計
画の明示
・蟹江線165,000人
・名港線101,000人

国庫 125,000

行
動
計
画

・蟹江線150,000人
・名港線97,000人

・アンケート分析
・蟹江線153,000人
・名港線98,000人

・新路線、名港線
ダイヤ改正案を企
業連絡協議会と調
整
・蟹江線156,000人
・名港線99,000人

36,600

― 一般財源 963,400

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 1,125,000

計
画
指
標

飛島公共交通バスの利用者数
・令和9年度に蟹江線165,000人、名港線101,000人
とする

地方債 0

その他

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 225,000 225,000 225,000 225,000 225,000

担当課

100

施策分野 交通

事業名 公共交通バス利用促進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

タクシー助成
・海南病院通院支援タクシーを継続する

地方債 0

その他

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

国庫 0

行
動
計
画

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

8 一般財源 8,950

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 11,450

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,250 2,300 2,300 2,300 2,300

担当課

101

施策分野 交通

事業名 障害者援護対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

タクシー助成
・心身障がい者福祉タクシー助成制度を継続する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

8 一般財源 11,935

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 11,935

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,387 2,387 2,387 2,387 2,387

担当課

102

施策分野 交通

事業名 福祉タクシー助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

タクシー助成
・高齢者等福祉タクシー助成制度を継続する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

8 一般財源 15,213

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 15,213 予算 2,641 3,143 3,143 3,143 3,143Ａ（達成した）
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続実施 

 ・改善案の検討（助成制度検討）

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・対象者のニーズ把握

・他自治体の事例研究

未達成項目

・なし

所属長評価

所属長評価

担当課

103

施策分野 交通

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

民生部
保健環境課

県費

重点
分野

計
画
指
標

タクシー助成
・妊産婦及び子育て支援タクシー助成制度を継続
する

地方債 0

その他

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

8

国庫 0

行
動
計
画

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成

・継続実施
・点検手法の検証
・改善案の検討
・改善後の次年度
計画作成0

一般財源 3,360

0

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計 3,360

継続実施できるように、引き続
き啓発に努めていく。

Ａ（達成した）予算 960 600 600 600 600

担当課

104

施策分野 交通

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

民生部
敬老セン

ター

県費

重点
分野

計
画
指
標

シニアカー等購入費助成制度の検討
・令和9年度までに助成制度の整備に向け検討を進
める

地方債 0

その他

・他自治体の事例
研究

・後期基本計画に
おける目標設定
・他自治体の事例
研究

―

国庫 0

行
動
計
画

・対象者のニーズ
把握
・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究

・他自治体の事例
研究

0

一般財源 0

0

対象者（敬老バス利用者）への
ニーズ把握を実施したところ、
対象者からの需要がなかった。
併せて、他自治体の事例研究を
実施したところ、県内でも１自
治体での導入であった。

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0 予算 0 0 0 0 0Ａ（達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・継続して連携

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・機能強化、更新の検討

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・補助事業の継続

未達成項目

・なし

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

0

・補助制度を継続

0

・計画策定(三福・
梅之郷)
・設計委託料予算
措置(三福・梅之
郷）

・設計委託(三福・
梅之郷)
・工事費予算措置
(三福・梅之郷）
・計画策定委託料
予算措置(竹之郷)

・施工(三福・梅之
郷)
・計画策定(竹之
郷)
・設計委託料予算
措置(竹之郷)

・施工(三福・梅之
郷)
・設計委託(竹之
郷)
・工事費予算措置
(竹之郷)

・機能強化、更新
の検討
・計画策定委託料
予算措置(三福・梅
之郷）

担当課

105

施策分野 上下水道

事業名 一般環境衛生事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
保健環境課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

海部南部水道企業団との連携
・令和9年度も継続して連携を進める

地方債 0

その他 0

・改善後の連携手
法の実践
・連携手法の検証
・連携手法の改善
計画

― 一般財源

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・連携方法の改善
案検討

・改善後の連携手
法の実践
・連携手法の検証
・連携手法の改善
計画

・改善後の連携手
法の実践
・連携手法の検証
・連携手法の改善
計画

・改善後の連携手
法の実践
・連携手法の検証
・連携手法の改善
計画

0

0

継続実施できるように、今後も
海部南部水道企業団と密に連携
するよう努めていく。

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

担当課

106

施策分野 上下水道

事業名
農業集落排水処理施設事業会計
補助金

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

農業集落排水処理施設事業処理場の機能強化、更
新数
・機能強化、更新を計画的に行い、令和9年度まで
に2施設を更新する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 37,188

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 37,188

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 1,440 2,592 14,760 18,396

担当課

107

施策分野 上下水道

事業名 合併処理浄化槽助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 960

重点
分野

計
画
指
標

合併処理浄化槽の維持および設置に対する補助制
度
・令和9年度も継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 4,640

行
動
計
画

― 一般財源 79,905

開始年度 2023 終了年度 2027 計 85,505 予算 17,101 17,101 17,101 17,101 17,101―

・補助制度を継続 ・補助制度を継続 ・補助制度を継続・補助制度を継続

Ａ（達成した）

令和６年度の事業採択に向け
て、調査計画策定委託の予算措
置をした。

Ａ（達成した）

補助事業の継続実施。

Ａ（達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・要望活動

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・排水路内清掃実施

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・訓練内容の検討

未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・敷設替実施（165ｍ）

未達成項目

・なし

・

所属長評価

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

所属長評価

0

・必要に応じて側
溝改修
・累計250ｍ

・土地改良区との
調整
・防災担当課との
調整

・訓練計画の策定

0

土地改良区とマニュアル確認、
訓練内容等について検討を行っ
た。

Ａ（達成した）

0

・必要に応じて堆
積状況の検証

・必要に応じて堆
積状況の検証

・必要に応じて堆
積状況の検証
・3年に1箇所清掃
を想定

・必要に応じて堆
積状況の検証

・東浜3号線
　排水路内清掃

担当課

108

施策分野 排水対策

事業名 河川総務事務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
建設課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

堤防および排水施設の強化に向けた国、県等への
要望活動の継続
・必要に応じて迅速に要望活動を実施する

地方債 0

その他 0

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続
※№002と重複

1 一般財源

0

行
動
計
画

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続
※№002と重複

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続
※№002と重複

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続
※№002と重複

・要望活動を計画
し、村長随行によ
り要望活動を継続
※№002と重複

0

0

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

担当課

109

施策分野 排水対策

事業名 都市下水路整備事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

排水路の浚渫箇所数（市街化区域内）
・排水機能向上のため、堆積の状況を検証しなが
ら随時実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 4,850

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 4,850

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,350 0 0 2,500 0

担当課

110

施策分野 排水対策

事業名 土地改良区事務運営費助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

土地改良区と有事を想定した排水訓練の実施
・令和9年度には年1回の訓練を実施する

地方債 0

その他

・訓練の実施
・内容の精査、改
善点の策定

・改善後の訓練の
実施

国庫 0

行
動
計
画

・訓練内容の検討

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

111

施策分野 排水対策

事業名 都市下水路整備事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

市街化調整区域の側溝等改修延長
・令和9年度までに累計300ｍを施工する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 69,440

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 69,440 予算 29,440 10,000 10,000 10,000 10,000

・必要に応じて側
溝改修
・累計300ｍ

・必要に応じて側
溝改修
・累計300ｍ

・必要に応じて側
溝改修
・累計300ｍ

・新政成5号線ほか
3路線の敷設替
・100ｍ

排水路内水路清掃実施。
必要に応じて堆積状況の検証を
する。

Ａ（達成した）

日光川水系改修促進期成同盟会
会員として、国要望
（R5.10.16）、県要望を
（R5.12.26）実施した。

必要に応じて側溝改修を実施す
る。

Ａ（達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・車両や充電施設など検討

－ 未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・

未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・設置事業者から手法の聞き取り

未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究

未達成項目

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・家庭でのV2H補助導入

・愛知県下の自治体事例研究

未達成項目

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

　環境対応車の車種や充電する
ための施設改修の内容を検討し
た。

Ａ（達成した）

　設置事業者から設置する場合
の補助制度や運用など聞き取り
を行った。

Ａ（達成した）

令和８年度から検討を実施す
る。
現在は環境対応された車両購入
に向け、資料収集等に努める。

－

県内の市町村の導入状況を確認
し、導入するメリット・デメ
リット含め、慎重に検討してい
く。

Ａ（達成した）

・広報

0

・関係課との調整
・導入方針の決定
・補助制度の構築
・予算措置
・広報

導入する意味や効果も含め、慎
重に検討していく。

Ａ（達成した）

・設置の妥当性、
導入手法の検討

・予算措置

0

・予算措置

0

・設置の妥当性、
導入手法の検討
・環境基本計画の
見直し及び計画へ
の記載を検討

資料収集等 資料収集等

0

所属長評価

担当課

112

施策分野 環境問題

事業名 車両管理事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
総務課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

環境対応車の導入　①（総務課）
・令和9年度までに導入する

地方債 0

その他 0

9 一般財源

0

行
動
計
画

8,000

0

・他自治体の事例
研究

・導入車両の検討
・課題整理
・予算措置

・本庁舎に導入

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 8,0008,000

担当課

113

施策分野 環境問題

事業名 車両管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

環境対応車の導入　②（保健環境課）
・令和9年度までに導入する

地方債 0

その他

・導入車両の検討
・課題整理
・予算措置

・すこやかセン
ターに導入

国庫 0

行
動
計
画

9 一般財源 5,000

① 開始年度 2023 終了年度 2027 計 5,000

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 5,000

担当課

114

施策分野 環境問題

事業名 庁舎等維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

電気自動車充電設備の設置検討　①（総務課）
・令和9年度までに設置の妥当性や手法を検討する

地方債 0

その他

・必要に応じて導
入

・必要に応じて導
入

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

115

施策分野 環境問題

事業名 すこやかセンター管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

電気自動車充電設備の設置検討　②（保健環境
課）
・令和9年度までに設置の妥当性や手法を検討する

地方債 0

その他

・必要に応じて導
入

・必要に応じて導
入

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

116

施策分野 環境問題

事業名 一般環境衛生事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

温室効果ガスの排出量削減に寄与する補助制度
・令和9年度まで整備する

地方債 0

その他

・広報 ・後期計画におけ
る目標設定の検討

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

予算 0 0 1,000 1,000 1,000

― 一般財源 3,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 3,000
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の先行事例の確認

未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究

・コージェネレーション

　システムの見積

未達成項目

Ａ（達成した）

所属長評価

　総務省の公表した公共施設等
の脱炭素化先行事例ににより他
自治体での取組みを確認するこ
とができた。

令和9年度
2027年度

0

所属長評価

Ａ（達成した）

0 0 0 0

0

・他自治体の事例
研究

・設置の妥当性、
導入手法の検討

・必要に応じて導
入

・必要に応じて導
入

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

公共施設の脱炭素化　②（保健環境課）
・令和9年度までに公共施設の脱炭素化に向けた設
備を設置する

地方債 0

その他 0

― 一般財源 43,100

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 43,100 予算 0 43,100 0 0

担当課

118

施策分野 環境問題

事業名 すこやかセンター管理事業
国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和６年度のコージェネレー
ションシステムの機器更新工事
を行う。

・設置工事の施工 ・維持管理 ・維持管理 ・維持管理

担当課

117

施策分野 環境問題

事業名 庁舎等維持管理事業
国庫 0

行
動
計
画

総務部
総務課

2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

― 一般財源 0

№ 政策名

予算 0

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

公共施設の脱炭素化　①（総務課）
・令和9年度までに公共施設の脱炭素化に向けた設
備を設置する

地方債 0

その他

・必要に応じて導
入
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・エコプラザ実施設計（北部）

・工事費予算措置（北部）

未達成項目

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・福祉部局との協議

未達成項目

・対象者の意見集約

・他自治体の事例研究

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・19.6%

未達成項目

・なし

・

・南部エコプラザ
供用開始

・継続運営

所属長評価

120

施策分野 廃棄物対策

事業名 ごみ収集事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

119

施策分野 廃棄物対策

事業名 リサイクル事業

年度
令和5年度
2023年度

― 一般財源 1,000

― 開始年度 2023

エコプラザ移転整備に向けた実
施設計を行った。

・エコプラザ移転
整備工事
・増設エコプラザ
設計

・ふれあいの郷エ
コプラザ閉鎖
・北部エコプラザ
供用開始

終了年度 2027

0

行
動
計
画

・エコプラザ移転
実施設計
・工事費予算措置

0 0Ａ（達成した）

令和9年度
2027年度

9 一般財源

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円）

予算 37,466 64,930 45,000147,396

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円）

重点
分野 計

画
指
標

排出困難者を対象とした個別収集の導入検討
・令和9年度までに導入を検討する

地方債 0

その他

民生部
保健環境課

県費

その他 0

担当課

国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計

147,396

0

重点
分野

計
画
指
標

資源ごみ回収拠点数
・エコプラザを移転するとともに、令和9年度まで
に新たに1カ所を増設する

地方債 0

所属長評価

0 民生部
保健環境課

県費 0

担当課

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 1,000

担当課

国庫

121

施策分野 廃棄物対策

事業名 リサイクル事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

資源化率
・令和9年度までに22％とする

地方債 0

その他

― 一般財源 0

所属長評価

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

国庫 0

行
動
計
画

・13％

0

粗大ごみとして集められた木製
製品を、焼却処理から資源化処
理に変更したことにより資源化
率が大きく向上している。
今後は、回収品目の増加などを
検討していく。

Ａ（達成した）

・エコプラザ増設
・19％

・エコプラザ移転
・19％

・20％ ・22％

予算 0 0 0 0 0

行
動
計
画

・福祉部局との協
議
・対象者の意見集
約
・他自治体の事例
研究

年度

福祉部局との協議を実施した。
他自治体の事例について調査
し、他部局の既存制度の活用に
ついても含めて、制度設計の検
討を進めていく。

Ｂ（一部達成した）

0

計 1,000

・対象者を限定し
た個別収集の実施

・対象者を限定し
た個別収集の検討

・制度設計 ・受託事業者との
協議
・導入に向けた予
算措置
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・83台設置

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・既設カメラの点検

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報、ポスター掲示 年7回

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・消費者研修会の開催

未達成項目

・

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・継続して補助

未達成項目

・改善案検討

・

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

　既設の更新51台及び新設32台
の設置を行った。

Ａ（達成した）

　カメラの点検により稼働状況
を確認した。

Ａ（達成した）

　広報などで周知を図り防犯補
助金を交付した。現行制度での
申請があるため改善案の検討は
見送ることとした。

Ｂ（一部達成した）

・他自治体の事例
研究
・助成方法の改善
案検討

・他自治体の事例
研究
・助成方法の改善
案検討

0

0

・年1回
（民生委員向け）

・年1回
（民生委員向け）

・年1回
（民生委員向け）

・年1回
（民生委員向け）

・年1回
（民生委員向け）

消費者研修会を民生委員会にお
いて民生委員さんに１回行っ
た。

Ａ（達成した）

0

・年3回
（あいち暮らしっ
く広報差し込み、
海部地域消費生活
センター情報のポ
スター掲示等）

消費者被害に関する情報発信と
してホームページに掲載及びポ
スター掲示を行った。

Ａ（達成した）

・年7回
（あいち暮らしっく広報
差し込み、海部地域消費
生活センター情報のポス
ター掲示、村公式ホーム
ページへの掲載等）

0

・年1回画角確認 ・年1回画角確認・年1回点検 ・年1回画角確認 ・年1回画角確認

担当課

122

施策分野 防犯

事業名 防犯設備維持管理事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
総務課

県費

0 0

重点
分野

計
画
指
標

防犯カメラの新規設置数
・令和9年度までに累計80台とする

地方債 0

その他 0

6 一般財源

0

行
動
計
画

0

0

・維持管理
・後期基本計画に
おける記載内容の
検討
※№92と重複
※財源記載は№92

・地域との協議
・新設32台
・再設置51台
※№92と重複
※財源記載は№92

・維持管理
※№92と重複
※財源記載は№92

・維持管理
※№92と重複
※財源記載は№92

・維持管理
※№92と重複
※財源記載は№92

② 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

担当課

123

施策分野 防犯

事業名 防犯設備維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

防犯カメラの点検回数
・年1回の点検を継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 6,563

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 6,563

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,563 1,000 1,000 1,000 1,000

担当課

124

施策分野 防犯

事業名 商工振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

消費者被害に関する情報発信件数
・令和9年度までに年7回情報発信する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

125

施策分野 防犯

事業名 商工振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
経済課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

消費者研修会（出前講座）
・年1回を継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

126

施策分野 防犯

事業名 防犯対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

防犯補助金制度の継続
・令和9年度も継続して補助制度を実施する

地方債 0

その他

・他自治体の事例
研究
・助成方法の改善
案検討

・他自治体の事例
研究
・助成方法の改善
案検討

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・助成方法の改善
案検討

― 一般財源 4,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 4,000 予算 800 800 800 800 800

・年7回
（あいち暮らしっく広報
差し込み、海部地域消費
生活センター情報のポス
ター掲示、村公式ホーム
ページへの掲載等）

・年7回
（あいち暮らしっく広報
差し込み、海部地域消費
生活センター情報のポス
ター掲示、村公式ホーム
ページへの掲載等）

・年7回
（あいち暮らしっく広報
差し込み、海部地域消費
生活センター情報のポス
ター掲示、村公式ホーム
ページへの掲載等）
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・適時補修を実施

未達成項目

・

・

・修繕箇所の把握
方法の検討

　住民などによる不具合のある
防犯灯を適時補修を実施した。

Ａ（達成した）

所属長評価

0

・修繕箇所の把握
方法の検討

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度 担当課

127

施策分野 防犯

事業名 防犯施設維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

防犯灯の維持管理
・令和9年度も継続して維持管理する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 5,000

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 5,000 予算 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

・修繕箇所の把握
方法の検討

・修繕箇所の把握
方法の検討

・修繕箇所の把握
方法の検討

-36-



## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・負担金の支出

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・139人の団員数を維持できた。

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・適切な維持管理を実施

未達成項目

・なし

・

　定員の団員数を維持すること
ができた。

Ａ（達成した）

・139人

Ａ（達成した）

所属長評価

所属長評価

所属長評価

・139人

0

・設置箇所の確認
・点検

・設置箇所の確認
・点検

・設置箇所の確認
・点検

・設置箇所の確認
・点検

・設置箇所の確認
・点検

0

担当課

128

施策分野 消防

事業名 海部南部消防組合負担金
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
総務課

県費

307,000 315,700

重点
分野

計
画
指
標

海部南部消防署の機能強化
・海部南部消防署を維持継続し、施設を更新する

地方債 0

その他 0

― 一般財源

0

行
動
計
画

1,560,130

0

・負担金・負担金 ・負担金 ・負担金 ・負担金組合からの請求に基づき負担金
を支出した。

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 295,851 338,579 303,0001,560,130

担当課

129

施策分野 消防

事業名 消防団運営事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

消防団員数
・139人を維持する

地方債 0

その他

・139人 ・139人国庫 0

行
動
計
画

・139人

― 一般財源 127,022

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 127,022

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 26,878 25,036 25,036 25,036 25,036

担当課

130

施策分野 消防

事業名 消防設備整備事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

消防署との連携による消火栓の確保
・連携を継続する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 25,950

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 25,950 予算 5,175 5,175 5,200 5,200 5,200

　住民からの新設の要望がな
かったものの、設置可能場所に
ついて関係機関や消防署と連携
を継続していく。

Ｂ（一部達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・用地買収に向けて交渉中

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・10人を維持

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・蟹江警察署との連携

・事故多発箇所調査

・事故発生件数　61件

未達成項目
・なし

・蟹江警察署との
連携
・事故多発箇所の
調査及び対策

・蟹江警察署との
連携
・事故多発箇所の
調査及び対策

・蟹江警察署との
連携
・事故多発箇所の
調査及び対策

・蟹江警察署との
連携
・事故多発箇所の
調査及び対策

所属長評価

所属長評価

所属長評価

Ａ（達成した）

新たに１人を確保し、欠員が発
生しないように維持に努めた。

Ａ（達成した）

0

Ａ（達成した）

0

・10人 ・10人 ・10人 ・10人・10人

担当課

131

施策分野 交通安全

事業名 道路整備事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

開発部
建設課

県費

0 20,000

重点
分野

計
画
指
標

歩車道分離の延長
・令和9年度までに新たに140ｍを施工する

地方債 0

その他 0

― 一般財源

0

行
動
計
画

21,185

0

・歩道整備
　0/140ｍ

用地買収に向けて交渉中であ
る。

・歩道整備
　140/140ｍ

・用地交渉 ・用地交渉 ・用地交渉

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 1,185 0 021,185

担当課

132

施策分野 交通安全

事業名 交通安全推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

交通安全指導員数
・10人を維持する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 2,500

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 2,500

№ 政策名 2.魅力のあるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 500 500 500 500 500

担当課

133

施策分野 交通安全

事業名 交通安全対策施設管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

開発部
建設課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

交通事故発生件数
・年間80件以下とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

― 一般財源 2,500

2023 終了年度 2027 計 2,500 予算 500 500 500 500 500― 開始年度

・蟹江警察署との
連携
・事故多発箇所の
調査及び対策
・事故発生件数
88/80件

蟹江警察署と連携し、交通事故
抑制に努めた。
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・関係課との調整

・対象者の意向確認

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・関係課の調整・改善点の検討

・次年度連携計画の策定

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・関係課の調整

（連携会議年12回実施）

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・次年度予算措置

・他自治体の事例研究等

未達成項目

・なし

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

実施主体の敬老センターと連携
して保育園、保育所との調整を
図った。

Ａ（達成した）

関係課と調整を図り、切れ目の
ない子育て支援を展開をしてい
る。

達成項目
・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画の策定

0

その他

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・対象者のニーズ
調査
・改善点の検討
・次年度予算措置

0

計 0

引き続き関係課との連携会議を
実施するよう努めていく。

Ａ（達成した）

予算 250 250 250 250 250

担当課

138

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

不妊治療への助成継続
・一般不妊治療費助成事業を継続して実施する

地方債

1 一般財源 1,250

② 開始年度 2023 終了年度 計 1,2502027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0計 0

国庫

国庫 0
行
動
計
画

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定0

教育支援委員会（年1回）、特別支
援連携協議会（年3回）を開催。ま
た随時の就学相談、面談を行い、必
要に応じ関係機関と連携、情報共有
を行った。次年度も関係機関との連
携を継続して実施する。

Ａ（達成した）

担当課

137

施策分野 子育て支援

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

関係機関の連携の継続　③（教育課）
・子育て関係機関の連携を継続して実施する

地方債 0

その他

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

― 一般財源 0
― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

136

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

関係機関の連携の継続　②（保健環境課）
・子育て関係機関の連携を継続して実施する

地方債 0

その他

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

― 一般財源 0

― 開始年度

国庫 0

行
動
計
画

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定0

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

2023 終了年度 2027

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

Ａ（達成した）

0 0

重点
分野

計
画
指
標

高齢者と子どもの交流機会やイベント（福祉課）
・令和9年度までに年1回を実施する

地方債 0

行
動
計
画

・関係課との調整
・対象者の意向確
認

担当課

135

施策分野 子育て支援

事業名 児童福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

関係機関の連携の継続　①福祉課）
・子育て関係機関の連携を継続して実施する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定

・関係課の調整
・連携方法の検証
・改善点の検討
・次年度連携計画
の策定0

0

0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 00

担当課

134

施策分野 子育て支援

事業名 児童福祉総務事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

民生部
福祉課

県費

その他 0

― 一般財源

0 ・関係課との連携
・対象者との意向
確認

・関係課との連携
・対象者との意向
確認

・関係課との連携
・対象者との意向
確認

・関係課との連携
・対象者との意向
確認

継続実施できるように、引き続
き努めていく。

Ａ（達成した）

・他自治体の事例
研究
・事業の継続
・次年度予算措置

・他自治体の事例
研究
・事業の継続
・次年度予算措置

・他自治体の事例
研究
・事業の継続
・次年度予算措置

・他自治体の事例
研究
・事業の継続
・次年度予算措置
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・保育園、保育所との連携

・対象者の把握

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・連携会議の開催(年12回実施）

未達成項目

・なし

・

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・対象者のニーズ調査

（基本健診５回追加実施）

・支援制度の策定

未達成項目　なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・対象者のニーズ調査

（基本健診５回追加実施）

・支援制度の策定

未達成項目　なし

継続支援 継続支援 継続支援 継続支援

継続支援

所属長評価

Ａ（達成した）

対象者のニーズ調査は実施し、
支援制度を策定した。

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

Ａ（達成した）

保育園、保育所と連携し、待機
児童数０を維持した。

子育て支援策として、令和５年
度に新規事業として新生児祝金
の支給を開始した。今後も継続
して行っていく。

Ａ（達成した）

・新生児祝金（R5新規実施）、育児
奨励金・就学祝金（継続実施）

計 0

その他

対象者のニーズ調査は実施し、
支援制度を策定した。

Ａ（達成した）

継続支援 継続支援継続支援

計 25,395 予算 5,079 5,079

・対象者のニーズ
調査
・他自治体の事例
研究
・改善点の検討

5,079 5,079 5,079

計 0

行
動
計
画0

計 70,500

・新生児祝金
・育児奨励金
・就学祝金

・新生児祝金
・育児奨励金
・就学祝金

・新生児祝金
・育児奨励金
・就学祝金

・新生児祝金
・育児奨励金
・就学祝金

・新生児祝金
・育児奨励金
・就学祝金

その他

国庫 0

3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画

・対象者のニーズ
調査
・他自治体の事例
研究
・支援制度案の策
定

0

担当課

143

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

多胎児家庭支援制度の整備
・支援制度を整備する

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名

国庫 875

行
動
計
画0

担当課

142

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

妊産婦健診の自己負担額の軽減
・令和3年度に実施している健診自己負担額の軽減
を継続する

地方債 0

― 一般財源 24,520

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画0

・連携会議の開催 ・連携会議の開催・連携会議の開催 ・連携会議の開催 ・連携会議の開催

担当課

141

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
保健環境課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

子育て支援連携会議の開催
・年12回開催を維持する

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 14,000 13,750 13,750 14,000 15,000

担当課

140

施策分野 子育て支援

事業名 児童養育奨励事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
住民課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

子育て世代への育児奨励金や就学祝金の継続
・令和3年度に実施している育児奨励金や就学祝金
を拡充して実施する

地方債 0

1 一般財源 70,500

① 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0計 0

国庫 0

行
動
計
画

・保育園、保育所
との連携
・対象者把握

・保育園、保育所
との連携
・対象者把握

・保育園、保育所
との連携
・対象者把握

0

担当課

139

施策分野 子育て支援

事業名 児童福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

民生部
福祉課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

待機児童数
・令和9年度も0人を維持する

地方債 0

その他

・保育園、保育所
との連携
・対象者把握

・保育園、保育所
との連携
・対象者把握

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

引き続き連携会議を実施するよ
うに努めていく。

Ａ（達成した）
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・現行子育て支援施策の課題

  および改善点の精査

（子育て家族支援事業計画・準備実施）

未達成項目　なし

・現行子育て支援
施策の実施

所属長評価

引き続き高い割合を継続できる
ように、子育て支援の課題や改
善点の検討をした上で、次年度
の計画を策定する。

Ａ（達成した） 0 0 0 0

0

その他 0

担当課

144

施策分野 子育て支援

事業名 母子保健対策事業
国庫 0

行
動
計
画

・現行子育て支援
施策の課題および
改善点の精査

民生部
保健環境課

3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

― 一般財源 0

子育て家族支援事
業計画の策定
※当該計画に記載

予算 0

№ 政策名

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

この地域で子育てをしたいと思う親の割合
・3歳児健診時に「そう思う」「どちらかといえば
そう思う」と回答した人の割合が100％とする

地方債

・現行子育て支援
施策の改善

・後期基本計画に
おける目標値の設
定
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

前期課程１食あたり260円、後期課程１食あ
たり300円に係る経費を補助金として助成。
令和5年度は、物価高騰による食材費の高騰
分として、前期課程及び後期課程１食あたり
40円を増額し補助。令和6年度も令和5年度同
様に食材費の高騰分として1食あたり40円増
額して補助を行う。

Ａ（達成した）

県の説明会へ参加し、次期更新に向けての情
報収集を行った。また学園でのICT機器の活
用状況について課題を拾い出し、次期更新内
容の検討を行い、令和6年度のICT利活用計画
の策定に向け、計画素案の検討を行った。予
定通り進めることができた。

Ａ（達成した）

Ａ（達成した）

・生産者との調整
・年7回実施

・前期課程および後期課程とも
に給食費無償化の実施

・ICT機器活用検討
・活用状況の確認
・学園との協議
・活用計画の検討
・次期ICT機器調達検討

・学園との協議
・ALT活用検討
・オンライン英会話、交流の実施
・現状課題、改善点、予算の検討

・学園との協議
・総合学習の現状と改善点の検
討
・予算措置

・ICT機器活用検討
・活用状況の確認
・学園との協議
・活用計画の検討
・次期ICT機器調達検
討（2023.10～）

・次期ICT機器活用
方針決定
・予算措置
・活用計画の策定

計 930

・改善点に基づく
発表実践
・広報
・改善点の検討

・改善点に基づく
発表実践
・広報
・改善点の検討

・学園との協議
・総合学習の現状
と改善点の検討
・予算措置

・改善点に基づく
発表実践
・広報
・改善点の検討地方債 0

その他

計 418,884

0

・前期課程および
後期課程ともに給
食費無償化の実施

・前期課程および
後期課程ともに給
食費無償化の継続

・前期課程および
後期課程ともに給
食費無償化の継続

予算 130 200 200 200 200

国庫 0

行
動
計
画0

担当課

149

施策分野 学校教育

事業名 学園管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

情報発信の機会
・令和9年度までに子どもたちが村の魅力を発信す
る機会を年1回設定する

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 3,704 1,870 1,870 1,870 1,870

― 一般財源 930

― 開始年度 2023 終了年度 2027

国庫 0

行
動
計
画0

・学園との協議
・ALT活用検討
・オンライン英会
話、交流の実施
・現状課題、改善
点、予算の検討

11,184

ALTの活用として、海外派遣のための課
外授業（HSL）を引き続き実施、新規で
特別英語を実施した。また5～9年生を
対象にｵﾝﾗｲﾝ英会話、8年生を対象にｵﾝﾗ
ｲﾝ交流を実施した。次年度も海外派遣
事業と連携した英語教育を進める。

・学園との協議
・ALTの活用
（課外授業HSL・
　EnglishTime・特別英
語の継続）
・オンライン英会話、交
流の実施
・現状課題、改善点、予

・学園との協議
・ALTの活用
（課外授業HSL・
　EnglishTime・特別英
語の継続）
・オンライン英会話、交
流の実施
・現状課題、改善点、予

・学園との協議
・ALTの活用
（課外授業HSL・
　EnglishTime・特別英
語の継続）
・オンライン英会話、交
流の実施
・現状課題、改善点、予

・学園との協議
・ALTの活用
（課外授業HSL・
　EnglishTime・特別英
語の継続）
・オンライン英会話、交
流の実施
・現状課題、改善点、予

担当課

148

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

海外派遣事業との連携
・海外派遣事業との連携を継続する

地方債 0

その他

― 一般財源 11,184

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 83,442 83,442 84,000 84,000 84,000

担当課

147

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

2 一般財源 418,884

③ 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 26,848 27,000 27,000 27,000 27,000開始年度 2023 終了年度 2027 計 134,848

・前期課程および
後期課程ともに給
食費無償化の継続

・前期課程および
後期課程ともに給
食費無償化の継続

計
画
指
標

学習者用デジタル教科書の利用促進
・令和3年度に実施している学習用デジタル教科書
の利用を継続する

地方債 0

その他 0

国庫 0

行
動
計
画

2023 終了年度 2027

生産者5名から提供された減農薬野
菜を使用した給食を年7回実施し
た。また無添加味噌を使った献立を
取り入れた。今後も減農薬野菜及び
無添加食材を使用した給食の実施を
推進する。

Ａ（達成した）

国庫 0
行
動
計
画

行
動
計
画

2 一般財源 134,848

②

担当課

146

施策分野 学校教育

事業名
前期課程教育支援事業、
後期課程教育支援事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

給食費の無償化
・令和9年度までに実施する

地方債 0

その他

計
画
指
標

減農薬野菜（特別栽培農産物）を使用した給食の
回数
・令和9年度まで段階的に増やし、年10回の実施と
する

① 開始年度

800

0

計

・生産者との調整
・年10回実施

・生産者との調整
・年7回実施

・生産者との調整
・年8回実施

・生産者との調整
・年9回実施

・生産者との調整
・年10回実施

200 200

地方債 0

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 200 200800

担当課

145

施策分野 学校教育

事業名 給食事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

教育委員会
教育課

県費

その他 0

2 一般財源

0

重点
分野

・学園との協議
・利用促進計画の
検証
・改善点の検討
・活用計画の修正

・学園との協議
・利用促進計画の
検証
・改善点の検討
・活用計画の修正

・次期ICT機器調達

Ａ（達成した）

・学園との協議
・TOBI探の本格実施
・発表機会の実践
（各学年、年1回実施）
・広報
・改善点の検討

総合的な学習について今までの活動を
見直し、総合学習をを中心とした時間
において飛島未来探究科（TOBI探）を
試行実施した。令和6年度は今年度の内
容を生かしTOBI探の本格実施を進め
る。
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・現状課題の把握

未達成項目

・他自治体の事例研究

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

村雇用の就学支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬ
ﾙﾜｰｶｰ、県雇用のｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰを配置し、
学園、教育課、その他関係機関と連
携、情報共有を行い、生徒・保護者へ
の支援を行った。

Ａ（達成した）

障がいのある生徒に合わせ、必
要な施設整備等を学園と協議の
上、随時実施している。今後も
必要に応じ生徒の状況に合わせ
た整備を行っていく。

Ｂ（一部達成した）

・学園との協議
・地域の意向確認
・予算措置

・就学支援コーディネーター
・スクールソーシャルワーカー
・スクールカウンセラー

・他自治体の事例研究
・設計事業者との調整
・費用対効果の検証

計 0

・現状課題の把握
・他自治体の事例
研究

・必要に応じて工
事

・後期基本計画に
おける目標設定
（必要に応じて設
計、工事）

0

9,570

計 0

必要に応じて工事 ・後期基本計画に
おける目標設定

計 28,944

・就学支援コーディネー
ター
・スクールソーシャルワー
カー
・スクールカウンセラー

計 2,719

0 0

国庫 0

行
動
計
画0

予算 0 0 0

担当課

154

施策分野 学校教育

事業名 施設維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

特別支援教室の整備
・令和9年度までに整備方法を検討する

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 9,570 0 0 0計 9,570

担当課

153

施策分野 学校教育

事業名 施設維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

飛島学園体育館の空調設備の導入
・令和9年度までに空調設備の導入について検討を
進める

地方債 0

・他自治体の事例
研究
・設計事業者との
調整
・費用対効果の検
証

その他

― 一般財源

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

国庫 0

行
動
計
画

国庫 0

行
動
計
画0

・他自治体の事例
研究

他自治体の先進事例についての情報
収集を行った。今後は飛島村学校施
設長寿命化計画に基づいて実施予定
の日常修繕工事と合わせて実施する
のか学園と協議し方向性を検討す
る。

Ａ（達成した）

担当課

152

施策分野 学校教育

事業名 施設維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

教室の学習環境等の共有化
・令和9年度までに教室の学習環境や学習内容の共
有化について検討する

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 5,744 5,800 5,800 5,800 5,800

国庫 0
行
動
計
画

0

担当課

151

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

・就学支援コーディネー
ター
・スクールソーシャルワー
カー
・スクールカウンセラー

・就学支援コーディネー
ター
・スクールソーシャルワー
カー
・スクールカウンセラー

・就学支援コーディネー
ター
・スクールソーシャルワー
カー
・スクールカウンセラー

・就学支援コーディネー
ター
・スクールソーシャルワー
カー
・スクールカウンセラー計

画
指

就学支援コーディネーター等の配置
・就学支援コーディネーター、スクールカウンセラー、スクー
ルソーシャルワーカーの配置を継続する

地方債 0

その他

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 471 562 562 562 562

国庫 0

行
動
計
画0

・学園との協議
・連携の実践
・広報
・改善点の検討

・学園との協議
・連携の実践
・広報
・改善点の検討

・学園との協議
・地域の意向確認
・予算措置

・学園との協議
・連携の実践
・広報
・改善点の検討

・学園との協議
・連携の実践
・広報
・改善点の検討

Ａ（達成した）

学校、地域住民等が一体となって学校
運営を行っていくｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙ制度の導
入に向け、先進地視察、準備委員会等
を開催し、必要な検討を行った。令和6
年4月に学校運営協議会を設立する。

担当課

150

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地域との連携強化
・令和3年度に実施している連携を拡充、強化しつ
つ継続する

地方債 0

その他

2 一般財源 2,719

④ 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

・他自治体の事例
研究
・学園との協議
・方向性検討

必要に応じて設計

地球温暖化等の気候変動に対応し、安
全・快適な教育環境を構築するため、
体育館に空調を設置することとした。
令和6年度に実施設計、令和7年度に設
置工事を行い、令和8年度から稼働する
予定。

Ａ（達成した）

稼働実施設計 設置工事

・学園との協議
・方向性検討

・現状課題の把握
・他自治体の事例
研究
・病弱学級設置
・支援相談教室設
置
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評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他校の事例研究

未達成項目

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、改善策の検討

・実証運行の開始
・学園、保護者との協議
・課題、改善策の検討

・学園との協議
・地域、企業の意向確認
・予算措置

所属長評価

所属長評価

所属長評価

500 500計 2,420

・他校との交流の
実践
・生徒の感想聴取
・改善点の検討

・他校との交流の
実践
・生徒の感想聴取
・改善点の検討

・他校の事例研究 ・他校の事例研究

その他 0

・学園との協議
・連携授業の実践
・周知
・改善点の検討

・学園との協議
・連携授業の実践
・周知
・改善点の検討

・学園との協議
・地域、企業の意
向確認
・予算措置

・学園との協議
・連携授業の実践
・周知
・改善点の検討

・学園との協議
・連携授業の実践
・周知
・改善点の検討

Ａ（達成した）計 2,976

計 9,365

・学園、保護者と
の協議
・課題、改善策の
検討

・学園、保護者と
の協議
・課題、改善策の
検討

・実証運行の開始
・学園、保護者と
の協議
・課題、改善策の
検討

・学園、保護者と
の協議
・課題、改善策の
検討

・学園、保護者と
の協議
・課題、改善策の
検討

所属長評価

財源内訳（千円） 年度

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、
改善策の検討

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、
改善策の検討

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、
改善策の検討

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、
改善策の検討

・学園との協議
・指導員との協議
・手法等の課題、
改善策の検討

所属長評価

・他自治体の事例
研究
・学園、PTAとの協
議
・検討委員会にて
検討

国庫 0

行
動
計
画0

予算 420 500 500

担当課

159

施策分野 学校教育

事業名 学園管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

他校との交流
・令和9年度までに他校の活動事例を研究し、必要
に応じて継続して実施する

地方債 0

その他

― 一般財源 2,420

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 744 744 744 744

担当課

158

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地域や地元企業と飛島学園との連携授業の実施
・令和3年度に実施している地域や地元企業との連
携授業は令和9年度も継続して実施する

地方債 0

― 一般財源 2,976

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 1,283 1,419 2,221 2,221 2,221

国庫 0

行
動
計
画

国庫 0

行
動
計
画0

担当課

157

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

遠距離の生徒への対応
・令和9年度までに安全な通学手段を検討し、必要
に応じて継続して対応を実施する

地方債 0

その他

― 一般財源 9,365

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 2,670 3,000 3,000 3,000 3,000― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 14,670

国庫 0

行
動
計
画0

一般財源 14,670

担当課

156

施策分野 学校教育

事業名 教育振興事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

№ 政策名

教育委員会
教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

制服等の選定検討
・令和9年度までに保護者等のニーズを把握しなが
ら検討を進める

地方債 0

その他 0

0

行
動
計
画

155

施策分野
担当課年度

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

計 0 予算 0 0

計
画
指
標

通学時の指導、見守り
・令和3年度に実施している通学時の指導、見守り
を継続する

地方債 0

その他

3.人づくりによるむらづくり

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円）

学校教育

事業名 教育振興事業
国庫

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

―

・学園との協議
・生徒の意見聴取
・交流計画の策定
・必要に応じて予
算措置

Ｂ（一部達成した）

Ａ（達成した）

20名の通学路指導員を委嘱し、登下校
時の指導・見守りを実施した。4月に発
足式・生徒との顔合わせ会、9月と2月
に学園・指導員・教育課で情報交換会
を行い、課題・改善策の検討を行っ
た。

6月21日から熱中症対策として44日間、大宝
地区で遠方通学支援バスの実証運行を実施。
実施後の保護者ﾆｰｽﾞ調査、生徒ﾋｱﾘﾝｸﾞ、次年
度の意向調査により遠方通学支援バス実施方
針を定め、令和6年度は方針に基づき大宝地
区で遠方通学支援バスの運行を実施する。

Ａ（達成した）

検討委員会を3回開催し、新制
服の検討を進めた。制服導入方
針を決定し、プロポーザルによ
り業者を選定、第6回検討委員
会で新制服のﾃﾞｻﾞｲﾝを決定し
た。

Ａ（達成した）

・新制服の導入
・移行期間の実施

・新制服の導入
・移行期間の実施

・新制服の導入
・移行期間の実施

0 0 0

・他自治体の事例研究
・学園、PTAとの協議
・検討委員会にて検討

・制服ルールにつ
いて検討
・保護者への通知
・支援が必要な対
象者への救済制度
の検討

村内の立地企業である川崎重工業と連
携し、ロボット教育を活用したプログ
ラミング教室を8年生対象に新規で実
施。川崎重工、三菱重工、中電、名古
屋木材との連携授業についても継続し
て実施している。令和6年度も実施予
定。

他校の事例についての情報収
集、名古屋市東区の矢田小学校
について事例研究を行った。引
き続き他校の事例研究を行って
いく。
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

未達成項目

・なし

所属長評価

・制度の継続
・改善点の検討

6,000

計
画
指
標

大学生向け奨学金の継続
・奨学金制度を継続する

地方債 0

行
動
計
画

30,000

0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 予算 6,000 6,000 6,00030,000

大学生10名へ奨学金を交付。次
年度も継続。

Ａ（達成した） 6,000

・制度の継続
・改善点の検討

重点
分野

・制度の継続
・改善点の検討

・制度の継続
・改善点の検討

・制度の継続
・改善点の検討

・制度の継続
・改善点の検討

担当課

160

施策分野 若年層支援

事業名 教育支援事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

教育委員会
教育課

県費

その他 0

― 一般財源

0
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・募集広報

・子育てネットワーカー6人

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・なし

所属長評価

所属長評価

・明るい青少年を育てる活動
推進会議（年1回）

・募集広報
・子育てネット
ワーカー8人

・募集広報
・子育てネット
ワーカー6人

・募集広報
・子育てネット
ワーカー6人

・募集広報
・子育てネット
ワーカー6人

・募集広報
・子育てネット
ワーカー6人

募集広報と子育てネットワー
カー６人が達成できた。今後も
子育てネットワーカーの募集を
継続する。

Ａ（達成した）

未達成項目
・なし

予算 33 33 33 33 33165

・明るい青少年を
育てる活動推進会
議（年1回）

・明るい青少年を
育てる活動推進会
議（年1回）

・明るい青少年を
育てる活動推進会
議（年1回）

・明るい青少年を
育てる活動推進会
議（年1回）

・明るい青少年を
育てる活動推進会
議（年1回）

95 100

重点
分野

計
画
指
標

子育てネットワーカーの人数
・令和9年度に8人とする

地方債 0

行
動
計
画

― 一般財源 165

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

担当課

162

施策分野 青少年育成

事業名 明るい青少年を育てる活動推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

青少年の健全育成、非行問題に関する啓発
・年1回を継続する

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画0

今後も明るい青少年を育てる活
動推進会議を開催し、啓発活動
を継続する。

Ａ（達成した）

480

0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 95 95 95480

担当課

161

施策分野 青少年育成

事業名 明るい青少年を育てる活動推進事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

教育委員会
生涯教育課

県費

その他 0

― 一般財源

0
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目

・改善計画の策定

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・スマートフォン教室の開催

未達成項目

・なし

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・他自治体の事例研究
・ニーズ調査の対象範囲(在住
在勤、関係団体等)の検討

・ふるさとフェスタ開催方法の検討
・改善点の検討
・関係課との調整
・参加者5,800人

・親子木工教室の開催
・参加者意見聴取
・企業連絡協議会との調整

・現状把握
・他自治体の事例研究
・会員数426人

令和６年度以降は、敬老セン
ターの事業でスマートフォン教
室を開催するため、敬老セン
ターの事業として継続する。

Ａ（達成した）

令和５年度は、他自治体の状況
把握、ニーズ調査の対象範囲を
検討・実施した。今後はニーズ
調査の実施に向けて準備を進め
る。

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

・改善計画に基づ
く講座を開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

・改善計画に基づ
く講座を開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

・ニーズ調査の実
施（年1回）
・次年度講座への
展開

・他自治体の事例
研究
・ニーズ調査の対
象範囲の検討

・関係団体との調
整（関係課、文化
協会、スポーツ協
会、企業連絡協議
会事務局等）

・ニーズ調査の実
施（年1回）
・次年度講座への
展開

・ニーズ調査の実
施（年1回）
・次年度講座への
展開

・改善計画に基づ
く講座を開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

・親子木工教室の
開催
・参加者意見聴取
・企業連絡協議会
との調整
・改善計画の策定

0

地方債 0

その他

・現状把握
・他自治体の事例
研究
・会員数420人

・他自治体の事例
研究
・会員数420人

・他自治体の事例
研究
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数430人

・他自治体の事例
研究
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数440人

年度

敬老センターにて開催 敬老センターにて開催

0

敬老センターにて開催

計 2,144

一般財源

計 2,500

・改善計画に基づ
く講座を開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

500

年度

予算

令和６年度は、PDCAサイクルに
基づく講座を開催できるように
準備を進める

700

計画指標の5,000人に対して、
実績が5,800人であった。令和
６年度も継続して事業を進めて
いく。

・ふるさとフェス
タ開催方法の検討
・改善点検討
・関係課との調整
・参加者2,200人

予算 480 416 416 416 416

国庫 0

行
動
計
画

・スマートフォン
教室の開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

国庫

国庫 0

行
動
計
画

―

・他自治体の事例
研究
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数450人

予算 8,500 8,500 8,600 8,600 8,600開始年度 2023

2023 終了年度 2027

2027 計 42,800

担当課

167

施策分野 生涯学習

事業名 社会教育団体活動費助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

文化協会の会員数
・令和9年度には会員数を450人とする

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円）

― 一般財源 42,800

終了年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 担当課

166

施策分野 生涯学習

事業名 老人福祉総務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課
【Ｒ６～】
敬老セン

ター

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

スマートフォン教室の開催
・令和9年度までに年1回開催する

地方債 0

その他

敬老センターにて開催

― 一般財源 2,144

― 開始年度

担当課

165

施策分野 生涯学習

事業名 明るい青少年を育てる活動推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村内企業との連携した講座回数
・令和9年度までに村内企業と連携した講座を年1
回開催する

地方債 0

その他

―

№

― 開始年度 2023 終了年度 2027

政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 14,121 13,445 15,000 15,000 15,000Ａ（達成した）

・実行委員会での
検討事項を踏まえ
たフェスタの開催
・改善点検討
・関係課との調整
・参加者5,000人

・実行委員会での
検討事項を踏まえ
たフェスタの開催
・改善点検討
・関係課との調整
・参加者5,000人

・実行委員会での
検討事項を踏まえ
たフェスタの開催
・改善点検討
・関係課との調整
・参加者5,000人

・実行委員会での
検討事項を踏まえ
たフェスタの開催
・改善点検討
・関係課との調整
・参加者5,000人

0

行
動
計
画1,800

0

その他

500 500 500 500

県費 0

地方債

一般財源 68,666

2027 計 72,566

開始年度 2023 終了年度 2027 335 335

164

施策分野 生涯学習

事業名 文化振興事業

教育委員会
生涯教育課

重点
分野

計
画
指
標

村内イベントの参加者数
・令和9年度に5,000人とする

3

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり

① 開始年度 2023 終了年度

国庫 0

行
動
計
画3,900

担当課

0

1,476

0

計

財源内訳（千円） 年度
令和5年度
2023年度

行
動
計
画

財源内訳（千円） 年度

予算 136 335 3351,476―

担当課

163

施策分野 生涯学習

事業名 社会教育施設活用促進事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり

教育委員会
生涯教育課

県費

その他 0

― 一般財源

重点
分野

計
画
指
標

ニーズの把握回数
・講座のニーズ調査を実施し、講座の展開に反映
させる

地方債 0

Ａ（達成した）

Ｂ（一部達成した）

令和５年度は、現状の把握や先
進地視察を通して課題を洗い出
し、改善策について検討・実施
した。令和６年度は、検討した
改善策を引継ぎ実施し、会員増
に繋げる

Ａ（達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・現状把握、各団体意見徴収、

　他自治体の事例研究

未達成項目

・会員数519人

・内容の精査（入替・休止）
・他自治体の事例研究
・参加者意見聴取
・教室数28種目

・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・在勤者の割合22.54％

・資格取得に向けた計画の更新
・新規取得者の意向調査
・取得20/20人

・PDCAサイクルに
基づく教室の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・割合25％

・PDCAサイクルに
基づく教室の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・割合25％

・資格取得に向け
た計画の更新
・取得20/20人

・資格取得に向け
た計画の更新
・取得20/20人

・資格取得に向け
た計画の更新
・取得20/20人

・資格取得に向け
た計画の更新
・取得20/20人

令和５年度の行動計画は達成さ
れた。令和６年度以降も同水準
を維持していく。

・改善計画の実施
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数620人

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

所属長評価

令和５年度行動計画は達成され
た。令和６年度の実施に向けて
事業を進めていく。

Ａ（達成した）

令和6年度より「陸上競技協
会」が新設されるので、達成に
向けて継続していく。

Ｂ（一部達成した）

0

地方債 0

その他

・改善計画の検証
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数650人

・現状把握
・各団体意見聴取
・他自治体の事例
研究（事務局）
・会員数580人

・改善計画の策定
・他自治体の事例
研究（役員）
・会員数580人

・改善計画の実施
・会員増加施策に
要する予算措置
・会員数600人

計 19,914

・地域部活動の休
日実施
・改善点の把握

・地域部活動の休
日実施
・改善点の把握

・学園協議、教師
の兼業意向確認
・地域部活動検討
委員会の開催
・予算措置

・地域部活動への移行方
針の決定
・教育委員会、議会との
調整
・保護者説明
・地域部活動検討委員会
の開催

・地域部活動の休
日実施
・改善点の把握
・地域部活動検討
委員会の開催

・学園協議、教師の兼業意向確認
・地域部活動検討委員会の開催
・予算措置

計 0

・資格取得に向け
た計画の更新
・新規取得者の意
向調査
・取得5/20人

Ａ（達成した）

令和５年度の行動計画は達成さ
れた。令和６年度以降も同水準
の維持。もしくは、更なる在勤
者の確保に努める。

・PDCAサイクルに
基づく教室の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・割合25％

・PDCAサイクルに
基づく教室の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・割合25％

0

行
動
計
画0

国庫

予算 382 5,738 4,598 4,598 4,598

国庫 0

行
動
計
画0

2023 終了年度 2027 計 12,640

国庫 0

行
動
計
画

予算 2,240 2,500 2,500 2,700 2,700

担当課

172

施策分野 スポーツ

事業名 社会体育団体活動費助成事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

― 開始年度

予算 0 0 0 0 0

重点
分野

計
画
指
標

スポーツ協会の会員数
・令和9年度に650人とする

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

― 一般財源 12,640

担当課

171

施策分野 スポーツ

事業名 教育委員会管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
教育課

・
教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

地域部活動の検討
・令和9年度までに検討を進め、実施する

地方債 0

その他

― 一般財源 19,914

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円）

担当課

170

施策分野 スポーツ

事業名 社会体育総務管理事務事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

日本スポーツ協会公認スポーツ指導者資格保有者
数
・令和9年度に20人とする

地方債 0

その他

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

0

その他

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0開始年度 2023 終了年度 2027 計 0

計
画
指
標

スポーツ教室で実施している種目数
・令和9年度に25種目とする

地方債 0

行
動
計
画

― 開始年度 2023 終了年度 2027

・内容の精査（入
替・休止）
・他自治体の事例
研究
・参加者意見聴取
・教室数23種目― 一般財源

令和５年度の行動計画は達成さ
れた。令和６年度以降も同水準
を維持していく。

Ａ（達成した）

・内容の精査（入
替・休止）
・参加者意見聴取
・教室数28種目

・内容の精査（入
替・休止）
・参加者意見聴取
・教室数28種目

・内容の精査（入
替・休止）
・参加者意見聴取
・教室数28種目

・内容の精査（入
替・休止）
・参加者意見聴取
・教室数28種目

0

4,017

財源内訳（千円） 年度
令和5年度
2023年度

担当課

169

施策分野 スポーツ

事業名 スポーツ教室開催事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

スポーツ教室に参加している在勤者の割合
・令和9年度に10％以上とする

地方債

― 一般財源

重点
分野

計

担当課

168

施策分野 スポーツ

事業名 スポーツ教室開催事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり

国庫 0

行
動
計
画

・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・割合6.4％

0

19,998

№ 政策名

0

―

教育委員会
生涯教育課

県費

その他 0

年度

予算 3,930 4,017 4,01719,998 4,017

0

3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円）

年度

Ａ（達成した）
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

評価（達成・未達成） 評価コメント

未達成項目

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・来館者10人（実績40人）

未達成項目

・他自治体に調査

・南種子、豊根と交流
・相手方自治体との調整

未達成・対象者の検討、ニーズ
調査、現地調査（輪島）

達成項目・各年度の飛島村の記
録の収集・資料の保存

所属長評価

所属長評価

所属長評価

3,186 3,186

参考資料となる飛島村の記録の
取りまとめを行った。【総務
課】
今後も村史編纂に向けて継続し
て資料を保存していく。【生涯
教育課】

Ｂ（一部達成した）

Ｂ（一部達成した）

南種子と豊根村は継続して交流を続
けている。ただし、能登半島地震の
影響もあり、輪島現地調査を行うこ
とができなかった。今後も輪島市と
の交流方法について検討していく。

Ｂ（一部達成した）

来館者40人を達成できた。今後
もイベント開催時を中心に郷土
資料館の周知をしていきたい。

2,457

・対象者の検討、
ニーズ調査
・相手方自治体と
の調整
・３自治体との交
流

・対象者の検討、ニーズ
調査、現地調査（輪島）
・相手方自治体との調整
・南種子、豊根と交流

・対象者の検討、
ニーズ調査
・相手方自治体と
の調整
・南種子、豊根と
交流

・対象者の検討、
ニーズ調査
・相手方自治体と
の調整
・３自治体との交
流

・対象者の検討、
ニーズ調査
・相手方自治体と
の調整
・３自治体との交
流

・他自治体に調査
・来館者10人

・PR資料作成
・必要に応じて予
算措置
・来館者10人

・必要に応じて予
算措置
・来館者20人

・必要に応じて予
算措置
・来館者30人

・必要に応じて予
算措置
・来館者50人

地方債 0

その他 ・関係課との調整
・資料保存ルールの再周知
・各年度の飛島村の記録を収集一般財源 0

― 一般財源 1,488

― 開始年度 2023 終了年度 2027

その他

予算 300 297 297 297 297計 1,488

国庫 0

行
動
計
画0

担当課

175

施策分野 文化

事業名 郷土資料室維持管理事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

郷土資料室の来館者数
・令和9年度に年50人とする

地方債 0

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円）

2023 終了年度 2032 計 0

年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

174

施策分野 文化

事業名 村史編纂事業（仮称）

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
総務課

・
教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村史編纂に向けた準備
・令和14年度に向けて継続して資料を準備する

・関係課との調整
・資料保存ルールの再
周知
・資料の保存
・各年度の飛島村の記
録を収集

・関係課との調整
・資料保存ルール
の再周知
・資料の保存
・各年度の飛島村
の記録を収集

・関係課との調整
・資料保存ルール
の再周知
・資料の保存
・各年度の飛島村
の記録を収集

・関係課との調整
・資料保存ルール
の再周知
・資料の保存
・各年度の飛島村
の記録を収集

・関係課との調整
・資料保存ルール
の再周知
・資料の保存
・各年度の飛島村
の記録を収集―

― 開始年度

重点
分野

計
画
指
標

友好自治体の文化団体との交流回数
・各団体とも1回の交流を実施する

地方債 0

国庫 0

行
動
計
画0

その他 0

―

0

行
動
計
画

15,201

0

15,201 3,186

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 3,186

担当課

173

施策分野 文化

事業名 友好都市交流事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

教育委員会
生涯教育課

県費

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

一般財源
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない）

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

未達成項目・参加者数53人

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・韓国語講座の開催

未達成項目

・他自治体の事例研究

・他教室参加者へのニーズ調査

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・情報収集

未達成項目

・他自治体の事例研究

・事業実施（参加率94％）
・学園との協議
・課題、改善点の検討
・改善計画の策定

・教室開催
・学園との協議
・参加者意見聴取
・改善点の検討

所属長評価

所属長評価

所属長評価

情報は収集したものの、他自治
体の事例研究まで至らなかっ
た。

Ｂ（一部達成した）

30,577 30,577

教育課、学園と連携し、今後も
事業を継続して実施していく。

Ａ（達成した）

計 1,360

・改善計画に基づ
く講座開催
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者30人

・改善計画に基づ
く講座開催
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者40人

・講座開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者20人

0

その他

Ｂ（一部達成した）

参加者数は目標を下回っている
が、参加者からは継続してほし
いとの意見もあり、事業のあり
方を検討していく。

予算 0 0 0 0 0計 0

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
※№58と重複
※財源記載は№58

・リニューアル方
向性検討開始
※№58と重複
※財源記載は№58

・リニューアル方
針決定
・改修予算措置
※№58と重複
※財源記載は№580

担当課

179

施策分野 多様な人材の活躍、育成

事業名 村ホームページ事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

外国人向けホームページの設定
・令和9年度までに設定する

地方債 0

その他

・リニューアル改
修
・外国人向けペー
ジを設定
※№058と一部重複
※財源記載は№58

※№58と重複
※財源記載は№58

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 200 290 290 290 290

担当課

178

施策分野 多様な人材の活躍、育成

事業名 社会教育施設活用促進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

異文化体験講座の参加者数
・年40人の参加者数とする

地方債

・韓国語講座の開
催
・他自治体の事例
研究
・他教室参加者へ
のニーズ調査

・講座計画の策定
・講師対象者との
調整
・予算措置

― 開始年度 2023 終了年度 2027 Ｂ（一部達成した）

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 6,285 6,168 6,168 6,168 6,168

・教室開催
・学園との協議
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者数80人

・改善計画に基づ
く教室開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者85人

・改善計画に基づ
く教室開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者90人

・改善計画に基づ
く教室開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者95人

・改善計画に基づ
く教室開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定
・参加者100人

国庫 0

行
動
計
画275

開始年度 2023 終了年度 2032 計 30,957

今後、ニーズ調査や他自治体の
事例を研究することにより、講
座計画を策定し、異文化体験講
座を継続して実施していく。

― 一般財源 1,085

行
動
計
画

3 一般財源 30,957

担当課

177

施策分野 多様な人材の活躍、育成

事業名 生涯学習推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

教育委員会
生涯教育課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

英語教室の参加者数
・令和9年度に年100人とする

地方債 0

その他

国庫 0

行
動
計
画0

②

0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 62,597184,905

重点
分野

計
画
指
標

海外派遣事業への参加率
・海外派遣事業は継続し、令和9年度の参加率を
98％とする

地方債 0

176

施策分野 多様な人材の活躍、育成

事業名 海外派遣事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

県費

・改善計画に基づ
く事業実施
・課題、改善点の
検討
・改善計画の策定
・参加率98％

・事業実施
・学園との協議
・課題、改善点の
検討
・改善計画の策定

・改善計画に基づ
く事業実施
・課題、改善点の
検討
・改善計画の策定
・参加率98％

・改善計画に基づ
く事業実施
・課題、改善点の
検討
・改善計画の策定
・参加率98％

・改善計画に基づ
く事業実施
・課題、改善点の
検討
・改善計画の策定
・参加率98％

その他 4,575

― 一般財源

0

180,330

担当課

教育委員会
生涯教育課

30,577 30,577
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## 0
評価基準

Ａ（達成した） 評価（達成・未達成） 評価コメント

Ｂ（一部達成した） 達成項目

Ｃ（達成していない） ・セミナーを開催

未達成項目

・改善計画の策定

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・21.9%

未達成項目

・啓発活動

評価（達成・未達成） 評価コメント

達成項目

・広報、HPともに2回掲載

未達成項目

・なし

所属長評価

とびしマルシェの開催にあわせ
てセミナーを開催したところ、
定員の参加者が集まった。

Ａ（達成した）

所属長評価

令和5年度実績値は目標値を達
成した。

Ａ（達成した）

所属長評価

村広報紙、村公式ホームページ
ともに年2回啓発を展開した。

Ａ（達成した）

・他自治体の事例
研究
・広報誌への掲載
（年2回）
・村公式HPへの掲
載（年2回）

・他自治体の事例
研究
・広報誌への掲載
（年4回）
・村公式HPへの掲
載（年4回）

0

・啓発活動
・関係課による協
議
・20％

・啓発活動
・関係課による協
議
・25％

0

担当課

180

施策分野 男女協働参画

事業名 男女協働参画推進事業
国庫

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

令和5年度
2023年度

総務部
企画課

県費

500 500

重点
分野

計
画
指
標

男女協働参画社会の実現に向けた講座の開催
・年1回を開催する

地方債 0

その他 0

・改善計画に基づ
く講座の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定

― 一般財源

0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・男女協働参画セ
ミナーの開催
・参加者意見聴取
・改善計画の策定

・改善計画に基づ
く講座の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定

・改善計画に基づ
く講座の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定

・改善計画に基づ
く講座の開催
・参加者意見聴取
・改善点の検討
・改善計画の策定

2,252

0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 372 380 5002,252

担当課

181

施策分野 男女協働参画

事業名 総務管理事務事業ほか

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

審議会等における女性委員の比率
・令和9年度に30％とする

地方債 0

その他

・啓発活動
・関係課による協
議
・25％

・啓発活動
・関係課による協
議
・30％

国庫 0

行
動
計
画

・啓発活動
・関係課による協
議
・20％

― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2032 計 0

№ 政策名 3.人づくりによるむらづくり
財源内訳（千円） 年度

予算 0 0 0 0 0

担当課

182

施策分野 男女協働参画

事業名 男女協働参画推進事業

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

令和8年度
2026年度

令和9年度
2027年度

総務部
企画課

県費 0

重点
分野

計
画
指
標

村広報誌、村公式ホームページによる啓発回数
・令和9年度に年6回とする

地方債 0

その他

・他自治体の事例
研究
・広報誌への掲載
（年4回）
・村公式HPへの掲
載（年4回）

・他自治体の事例
研究
・広報誌への掲載
（年6回）
・村公式HPへの掲
載（年6回）

国庫 0

行
動
計
画

・他自治体の事例
研究
・広報誌への掲載
（年2回）
・村公式HPへの掲
載（年2回）― 一般財源 0

― 開始年度 2023 終了年度 2027 計 0 予算 0 0 0 0 0
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8,917,006

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　第5次飛島村総合計画　関連予算　　　　　　　　　　　　（単位：千円）

計 1,589,211 1,790,923 1,969,864 1,785,204 1,781,804

6,273,459

3.人づくりによるむらづくり 252,669 235,863 228,288 228,738 229,743 1,175,301

2.魅力のあるむらづくり

分野

0.災害に強いむらづくり

1.活気のあるむらづくり 56,445 112,832 304,658

令和9年度
2027年度

96,901 85,818 97,728 106,728 98,028

令和5年度
2023年度

令和6年度
2024年度

令和7年度
2025年度

485,203

347,029 162,079 983,043

計
令和8年度
2026年度

1,183,196 1,356,410 1,339,190 1,102,709 1,291,954
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